
 
  

 
  
  
  
  
  
 
  
  
  

  شركة جدوى للتنمية الصناعية 
  (شركة مساهمة مصرية) 

  القوائم المالية الدورية المستقلة
  ٢٠٢٣سبتمبر  ٣٠عن التسعة أشهر المنتهية في 

  عليها الفحص المحدود وتقرير 
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
 
  



 
   مصرية)شركة جدوى للتنمية الصناعية (شركة مساهمة 

  
  القوائم المالية الدورية المستقلة

  ٢٠٢٣سبتمبر  ٣٠ أشهر المنتهية في التسعةعن 
  المحتويات  

  
  الصفحة   

  
  ٢  المستقلة للقوائم المالية الدورية  الفحص المحدودتقرير 

  
  ٣  المستقل الدوري  قائمة المركز المالي

  
  ٤  المستقلة الدورية الأرباح أو الخسائر قائمة 

  
  ٥  المستقل الدوري قائمة الدخل الشامل 

  
  ٦  المستقلة الدورية  قائمة التغير في حقوق الملكية

  
  ٧  المستقلة الدورية  قائمة التدفقات النقدية

  
  ٢٦-٨  الإيضاحات المتممة للقوائم المالية الدورية المستقلة

  
  
  









 (شركة مساهمة مصرية)  جدوى للتنمية الصناعيةشركة 

- ٥  - 

  المستقل  الدوري  قائمة الدخل الشامل
  ٢٠٢٣سبتمبر  ٣٠عن التسعة أشهر المنتهية في 

  
أشهر  التسعة

  المنتهية في 
أشهر   التسعة

 المنتهية في
 أشهر الثلاثة

  المنتهية في 
 أشهر الثلاثة

  المنتهية في 
  ٢٠٢٢  سبتمبر ٣٠  ٢٠٢٣ سبتمبر ٣٠  ٢٠٢٢ سبتمبر٣٠  ٢٠٢٣ سبتمبر ٣٠ 
  جنيه مصري  جنيه مصري   جنيه مصري  جنيه مصري  
         

 ١٥٬٧٢٥٬٩٨٦ ٢٬٦٣٤٬٥٢٤ ٧٬١٩٨٬٢٠٩ ١٦٬٨٥٥٬٢٢٠ ارباح الفترة 
  -  -  -  -  بنود تتعلق بالدخل الشامل

 ١٥٬٧٢٥٬٩٨٦ ٢٬٦٣٤٬٥٢٤ ٧٬١٩٨٬٢٠٩ ١٦٬٨٥٥٬٢٢٠ إجمالي الدخل الشامل عن الفترة  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  .الدورية المستقلةالقوائم المالية ) جزء لا يتجزأ من ٢١) إلى (١الإيضاحات المرفقة من إيضاح ( -



 (شركة مساهمة مصرية)  جدوى للتنمية الصناعيةشركة 

- ٦  - 

  المستقلة الدورية قائمة التغير في حقوق الملكية
  ٢٠٢٣سبتمبر  ٣٠عن التسعة أشهر المنتهية في  

  

  
المصدر  رأس المال

 المدفوعو
  احتياطي عام 

  احتياطي
 يقانون

ناتج عملية  
 الانقسام

ارباح مرحلة  
 (خسائر متراكمة)

  الإجمالي  الفترة  ارباح

  جنيه مصري   جنيه مصري   جنيه مصري   جنيه مصري  جنيه مصري   جنيه مصري   جنيه مصري   
           

  ١٬٩٥٢٬٣١١٬٥٦٥ ٨٬٣٩٣٬٥٦٦  (٩٧٣٬٣٢٧) (٨٨٬٩١٦٬٩٧٤) - ٢٩٬٦٧٨٬٤٩٦ ٢٬٠٠٤٬١٢٩٬٨٠٤ ٢٠٢٣يناير  ١رصيد 
 - (٨٬٣٩٣٬٥٦٦)  ٨٬٠٢٢٬٥٥٤ - ٣٧١٬٠١٢ - - (خسائر متراكمة)ويقانوناحتياطي محول إلى

  (٧٠٤٬٩٢٣)  -  (٧٠٤٬٩٢٣) - - - - ٢٠٢٢توزيعات ارباح عن عام
  ١٦٬٨٥٥٬٢٢٠١٦٬٨٥٥٬٢٢٠---- - ارباح الفترة 

 ١٬٩٦٨٬٤٦١٬٨٦٢ ١٦٬٨٥٥٬٢٢٠ ٦٬٣٤٤٬٣٠٤(٨٨٬٩١٦٬٩٧٤) ٢٬٠٠٤٬١٢٩٬٨٠٤٢٩٬٦٧٨٬٤٩٦٣٧١٬٠١٢ ٢٠٢٣سبتمبر٣٠ فيالرصيد 
   

 ١٬٩٤٣٬٩١٧٬٩٩٩(٩٧٣٬٣٢٧)-(٨٨٬٩١٦٬٩٧٤)-٢٬٠٠٤٬١٢٩٬٨٠٤٢٩٬٦٧٨٬٤٩٦ ٢٠٢٢يناير  ١رصيد 
-٩٧٣٬٣٢٧ (٩٧٣٬٣٢٧)---- محول إلى (خسائر متراكمة)

 ٧٬١٩٨٬٢٠٩ ٧٬١٩٨٬٢٠٩ - - - - - الفترة ارباح 

 ١٬٩٥١٬١١٦٬٢٠٨ ٧٬١٩٨٬٢٠٩ (٩٧٣٬٣٢٧) (٨٨٬٩١٦٬٩٧٤) - ٢٩٬٦٧٨٬٤٩٦ ٢٬٠٠٤٬١٢٩٬٨٠٤ ٢٠٢٢سبتمبر ٣٠ فيالرصيد 

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
 .القوائم المالية الدورية المستقلة) جزء لا يتجزأ من ٢١) إلى (١الإيضاحات المرفقة من إيضاح ( -



 (شركة مساهمة مصرية)  جدوى للتنمية الصناعيةشركة 

- ٧  - 

  المستقلة  الدورية  قائمة التدفقات النقدية
  ٢٠٢٣سبتمبر  ٣٠المنتهية في  عن التسعة أشهر 

  
  أشهر التسعة    

  المنتهية في 
  أشهر التسعة

   المنتهية في  
  ٢٠٢٢ سبتمبر ٢٠٢٣٣٠ سبتمبر ٣٠ إيضاح

   التدفقات النقدية من أنشطة التشغيل
  ٧٬٧٣١٬٩٧٦  ٢١٬٢٣٣٬٠٤٤  ارباح الفترة قبل ضرائب الدخل

  ٢٢٨٬٩٦٤  ٥٠٩٬١١٤  ) ٣( اهلاك الاصول الثابتة
  ٣٬٠١١٬٤٤٤  ٢٬٨٦٤٬٨٥٩  )١٤(  استهلاك اصول حق انتفاع 

  (١٠٬٧٨٧٬٤٠٢)  (٤٬٦٨٠٬٦٢٦)  )١١( من شركة تابعة   توزيعات ارباح
 - ٧٢٤٬٩٢٨  أ) -٥( الخسائر الائتمانية المتوقعة في قيمة المستحق من أطراف ذات علاقة

 ٣٬٣٥٦٬٧٧٣ ٥٬٤٦٠٬٥٢٨    مصروفات تمويلية
  (٥٧٢٬١٠٩)  (٢٠٬٩٠٣٬٣٣٤)   فوائد دائنة

 ٢٬٩٦٩٬٦٤٦ ٥٬٢٠٨٬٥١٣  ارباح التشغيل قبل التغير في رأس المال العامل

 التغير في المستحق من الاطراف ذات العلاقة
  )٢٢١٬٩٥٣٬٩٨٧

(  (٧٦٬٠٧٨٬٤٩٥)  
  (١٬٣٨٧٬٣٨٤)  (٦٦٦٬٤٠٨)   التغير في المصروفات المدفوعة مقدما والارصدة المدينة الاخرى

  ٨٣٬٥٨٧٬٥٧٢  ٢٩٨٬٢٨٢٬٤١٥   المستحق الى الاطراف ذات العلاقةالتغير في
  ١٧٤٬٣٦١  ٢٬٥٤٣٬٧١٥    التغير في التزامات ضريبية 

  (٨٢٠٬٢٤١)  ١٠٬٧٧٩٬٨٨٢   التغير في المصروفات المستحقة والارصدة الدائنة الاخرى

  ٨٬٤٤٥٬٤٥٩  ٩٤٬١٩٤٬١٣٠  أنشطة التشغيلصافي التدفقات النقدية الناتجة من

 
   

   التدفقات النقدية من أنشطة الاستثمار
 (٣٬٩٠٧٬٩٢٩) (٩٦٠٬٨٩٨) ) ٣( مدفوعات لشراء اصول ثابتة

  (٦٬٠٠٧٬٨١٦)  (٨٣٬٧٦٦٬٣٦٨)  ) ٤( مدفوعات في استثمارات في شركات تابعة 
 ٥٧٢٬١٠٩ -    فوائد دائنة محصلة 

 (٩٬٣٤٣٬٦٣٦) )٨٤٬٧٢٧٬٢٦٦(   صافي التدفقات النقدية (المستخدمة في) أنشطة الاستثمار

 
   

    التدفقات النقدية من أنشطة التمويل
 - (١٬٠٢٧٬١٨٥)   التزامات عقود تأجير مدفوعة 

 (٣٬٣٨٤٬٧٩٠) (٥٬٤٦٠٬٥٢٨)    مصروفات تمويلية مدفوعة
  (٣٬٣٨٤٬٧٩٠)  (٦٬٤٨٧٬٧١٣)   صافي التدفقات النقدية (المستخدمة في) أنشطة التمويل

 (٤٬٢٨٢٬٩٦٧) ٢٬٩٧٩٬١٥١   النقدية وما في حكمها خلال الفترةصافي التغير في 
  ٥٬٣٢١٬٩٩٦  ٨٢٢٬٢١٨   أول الفترة -النقدية وما في حكمها  

  ١٬٠٣٩٬٠٢٩  ٣٬٨٠١٬٣٦٩  ) ٧( أخر الفترة -النقدية وما في حكمها 



 (شركة مساهمة مصرية)  جدوى للتنمية الصناعيةشركة 

- ٨  - 

  
  
  
  
  
  
 
 
  
  
 
 
 
 
 
 
 .القوائم المالية الدورية المستقلة) جزء لا يتجزأ من ٢١) إلى (١الإيضاحات المرفقة من إيضاح ( -



  (شركة مساهمة مصرية)  جدوى للتنمية الصناعيةشركة 
  المالية الدورية المستقلة الإيضاحات المتممة للقوائم  

  ٢٠٢٣سبتمبر  ٣٠في 
 

- ٩  - 

  نبذة عن الشركة  - ١
تأسـسـت شـركة جدوى للتنمية الصـناعية "شـركة مسـاهمة مصـرية" نتيجة انقسـام شـركة أسـباير كابيتال القابضـة  

 ١٩٨١لسـنة  ١٥٩سـابقا) طبقاً لأحكام القانون رقم  –للاسـتثمارات المالية (بايونيرز القابضـة للاسـتثمارات المالية  
نة  ٩٥وق راس المال رقم  ) من قانون س ـ٢٧ولائحته التنفيذية مع عدم الاخلال بالمادة ( ) ١٢١والمادة ( ١٩٩٢لسـ

  .١٩٩٢لسنة  ٩٥) من اللائحة التنفيذية لقانون ١٢٢والمادة (

ــرة في كافة مجالات   ــرة وغير مباش ــتراك بصــورة مباش ــاهمة والاش ــتثمار والمس ــركة في الاس يتمثل غرض الش
الاســتثمارات الصــناعية ويجوز للشــركة ان تكون لها مصــلحة او تشــترك بأي وجه من الوجوه مع الشــركات  

ي مصـر او في الخارج كما  وغيرها التي تزاول اعمالا شـبيهة بأعمالها او التي قد تعاونها على تحقيق غرضـها ف
 يجوز لها ان تندمج في الهيئات السالفة او تشتريها او تلحقها بها وذلك طبقا لأحكام القانون ولائحته التنفيذية.

  .٢٠٢١سبتمبر  ٥القاهرة في  – ١٧١٨٥٠في السجل التجاري برقم  الشركةتم قيد 

  .٢٠٢١اكتوبر  ١٠البورصة المصرية بتاريخ  فيتم قيد الشركة 

  .٢٠٢١سبتمبر  ٥عاما تبدأ في  ٢٥عمر الشركة 

من قبل مجلس الادارة  ٢٠٢٣سـبتمبر  ٣٠تم اعتماد القوائم المالية الدورية المسـتقلة عن التسـعة أشـهر المنتهية في  
  .٢٠٢٣نوفمبر  ٢٠بتاريخ 

  أهم السياسات المحاسبية المطبقة  - ٢

  أسس إعداد القوائم المالية ١- ٢
يتم إعداد القوائم المالية وفقاً لفرض الاســتمرارية ومبدأ التكلفة التاريخية فيما عدا الأصــول المالية والاســتثمارات  

العادلة من خلال الأرباح أو الخسائر والاستثمارات بالقيمة العادلة من خلال الدخل الشامل والتي تم قياسها    بالقيمة
  بالقيمة العادلة.

  التوافق مع معايير المحاسبة
  تم إعداد القوائم المالية للشركة وفقاً لمعايير المحاسبة المصرية والقوانين واللوائح السارية.

  التغييرات في السياسات المحاسبية المطبقة
  .ةالسابق الفتراتمتفقة مع تلك السياسات التي طبقت في  هذه الفترةالسياسات المحاسبية المطبقة 

بتعـديـل بعض أحكـام معـايير    ٢٠٢٣لعـام    ٨٨٣صـــــدر قرار رئيس مجلس الوزراء رقم    ٢٠٢٣مـارس    ٦بتـاريخ  
ــركة  ــرية، ولم يكن لهذه التعديلات أثر على القوائم المالية للشـ ــبة المصـ ــبتمبر   ٣٠ فيالمحاسـ كما هو   ٢٠٢٣سـ

 ).٢١موضح بإيضاح (

  التأجيرعقود   ٢- ٢
  تأجيرويكون العقد عقد    يحتوي علي) عقد إيجار إلى مضمون العقد عند التعاقد.يتم تحديد ما إذا كان العقد هو (أو  

  أصل محدد لفترة من الزمن لقاء مقابل. استخدامأو يتضمن عقد تأجير إذا كان العقد ينقل حق السيطرة على 

ويصــنف الإيجار في بداية التعاقد على أنه عقد إيجار تمويلي أو عقد إيجار تشــغيلي. ويصــنف العقد على أنه عقد 
تمويلي إذا كان يحول بصـورة جوهرية ما يقارب كافة المخاطر والمنافع العائدة لملكية الأصـل محل العقد.    يجارا

غيلي إذا كان لا يحول بصـورة جوهرية ما يقارب كافة المخاطر   ويتم تصـنيف عقد التأجير على انه عقد تأجير تشـ
 .والمنافع العائدة لملكية الأصل محل العقد

) بالتكلفة، وتتضــمن التكلفة التكاليف المباشــرة الأولية  الانتفاعفي تاريخ بداية عقد الإيجار يتم قياس الأصــل (حق 
  المتكبدة لتجهيز الاصل نفسه الى الحالة المطلوبة وفقا للعقد.

عقـد التـأجير بـالقيمـة الحـاليـة لـدفعـات الايجـار غير المـدفوعـة في ذلـك التـاريخ، وتخصـــــم دفعـات    التزامويتم قيـاس  
ســعر الفائدة   باســتخداممعدل الفائدة الضــمني في عقد التأجير إذا كان يمكن تحديده بســهولة، أو  باســتخدامالإيجار  

متوقع    ومبالغالى أية دفعات أخرى متغيرة،    بالإضــافة تحديده،الإضــافي للمســتأجر إذا لم يمكن   الاقتراضعلى  
  وفقا لعقد الايجار. كالشراء، وذلوسعر ممارسة خيار  دفعها،

ائـدة على   ائمـة    وأيـةعقـد التـأجير،    التزامويتم إثبـات الفـ دفعـات متغيرة غير مـدرجـة في قيـاس التزام عقـد التـأجير بقـ
    الأرباح أو الخسائر.



  (شركة مساهمة مصرية)  جدوى للتنمية الصناعيةشركة 
  المالية الدورية المستقلة الإيضاحات المتممة للقوائم  

  ٢٠٢٣سبتمبر  ٣٠في 
 

- ١٠  - 

  (تابع) المحاسبية المطبقةأهم السياسات   - ٢

 التأجير (تابع)عقود   ٢- ٢
إذا كان عقد التأجير يحول ملكية الأصــل الى الشــركة أو أن تكلفة الاصــل تعكس ممارســة حق خيار الشــراء يتم 

الأصـل   اسـتهلاك)، وفيما عدا ذلك يتم الانتفاعمدي العمر الإنتاجي للأصـل (حق  علىالأصـل المؤجر   اسـتهلاك
) أو نهـايـة مـدة عقـد الانتفـاعالى نهـايـة العمر الإنتـاجي للأصـــــل (حق    التـأجير) من تـاريخ بـدايـة عقـد  الانتفـاع(حق  

  أقرب.التأجير أيهما 

قد أضمحل.   الاصلتقوم الشركة بشكل دوري في تاريخ كل ميزانية بتحديد ما إذا كان هناك مؤشر على أن يكون  
عندما تزيد القيمة الدفترية للأصل عن قيمته الإستردادية، فيعتبر أن هناك اضمحلال للأصل وبالتالي يتم تخفيضه 

  إلى قيمته الإستردادية. وتثبت خسارة الاضمحلال بقائمة الأرباح او الخسائر.

ويتم رد الخسارة الناجمة عن اضمحلال القيمة فقط إذا كان هناك تغيير في الافتراضات المستخدمة لتحديد قيمة  
 الاضمحلال منذ إثبات آخر خسارة ناتجة عن اضمحلال القيمة، ويكون رد الخسارة الناجمة عن    الإسترداديةالأصل  

كان سيتم تحديدها   التيله أو القيمة الدفترية    الإسترداديةمحدود بحيث لا تتعدى القيمة الدفترية للأصل، القيمة  
) ما لم يتم الاعتراف بالخسارة الناجمة عن اضمحلال القيمة بالنسبة للأصل في السنوات  الاستهلاكبعد    بالصافي(

  السابقة. ويتم إثبات الرد في الخسارة الناجمة عن اضمحلال القيمة بقائمة الأرباح او الخسائر.

  ترجمة العملات الأجنبية ٣- ٢
  عملة التعامل للشركة. وهي المصري تم إعداد وعرض القوائم المالية بالجنيه   -
  يتم اثبات المعاملات بالعملات الأجنبية أولياً باستخدام سعر الصرف السائد في تاريخ المعاملة.   -
تاريخ   فييتم ترجمة الأصـول والخصوم ذات الطبيعة النقدية بالعملات الأجنبية باستخدام سعر الصرف السائد   -

  المركز المالي، يتم إدراج جميع الفروق بقائمة الأرباح أو الخسائر.
ــوم غير النقدية بالعملات الاجنبية   - ــول والخص ــتخدام   والتييتم ترجمة الأص ــها بالتكلفة التاريخية باس يتم قياس

  أسعار الصرف السائدة في تاريخ الاعتراف الأولى.
يتم قياسـها بالقيمة العادلة باسـتخدام أسـعار   والتييتم ترجمة الأصـول والخصـوم غير النقدية بالعملات الاجنبية    -

  تحددت فيه القيمة العادلة. التيالتاريخ  فيالصرف السائدة 

  الأصول الثابتة  ٤- ٢
القيمة.    لاضــــمحلالتظهر الأصــــول الثابتة بالتكلفة التاريخية بعد خصــــم مجمع الإهلاك والخســــائر المتراكمة  

روط الاعتراف   تيفاء شـ تبدال جزء من الأصـول الثابتة عندما تتحقق تلك التكلفة واسـ وتتضـمن هذه التكلفة تكلفة اسـ
بها، وبالمثل، عند إجراء تحسـينات جوهرية شـاملة، يتم الاعتراف بتكاليفها ضـمن القيمة الدفترية للأصـول الثابتة  

روط الاعتراف تيفاء شـ ، ويتم الاعتراف بجميع تكاليف الإصـلاح والصـيانة الأخرى في  كإحلال وذلك في حالة اسـ
  قائمة الأرباح أو الخسائر عند تحققها. 

يبدأ إهلاك الأصـــل عندما يكون في المكان والحالة التي يصـــبح عليها قادرا على التشـــغيل بالطريقة التي حددتها  
  النحو التالي:للأصل على  الافتراضيالإدارة، ويتم حساب الإهلاك بإتباع طريقة القسط الثابت طبقا للعمر 

  سنوات  
  ١٦٫٧  أثاث 

  ٨  أجهزة اتصالات
  ٨ حاسب آلي

  ٨-٥ أجهزة كهربائية
 حسب مدة العقدمستأجرةمبانيتحسينات على 

  ٥ وسائل نقل وانتقال
  ١٠ الات ومعدات

عند عدم توقع الحصـول على أي منافع اقتصـادية مسـتقبلية من   يتم اسـتبعاد الأصـول الثابتة عند التخلص منها أو
خسـائر تنشـأ عند اسـتبعاد الأصـل في قائمة الأرباح   أرباح أوبيعها في المسـتقبل. ويتم الاعتراف بأي  اسـتخدامها أو

ــول، الأعمار الإنتاجية لها   ــل. ويتم مراجعة القيم المتبقية للأص ــتبعاد الأص ــائر في الفترة التي تم فيها اس أو الخس
    وطرق إهلاكها في نهاية كل سنة مالية.



  (شركة مساهمة مصرية)  جدوى للتنمية الصناعيةشركة 
  المالية الدورية المستقلة الإيضاحات المتممة للقوائم  

  ٢٠٢٣سبتمبر  ٣٠في 
 

- ١١  - 

  (تابع) أهم السياسات المحاسبية المطبقة  - ٢

 (تابع)الأصول الثابتة  ٤- ٢
تقوم الشــركة في تاريخ كل مركز مالي بتحديد ما إذا كان هناك مؤشــر على أن يكون أصــل ثابت قد أضــمحل.  
ــل وبالتالي يتم  ــمحلال للأصـ ــتردادية، فيعتبر أن هناك اضـ ــل عن قيمته الإسـ وعندما تزيد القيمة الدفترية للأصـ

  الاضمحلال بقائمة الأرباح أو الخسائر.تخفيضه إلى قيمته الإستردادية، وتثبت خسارة 

كان هناك تغيير في الافتراضـات المسـتخدمة لتحديد قيمة  إذاويتم رد الخسـارة الناجمة عن اضـمحلال القيمة فقط 
منذ اثبات آخر خســــارة ناتجة عن اضــــمحلال القيمة، ويكون رد الخســــارة الناجمة عن   الإســــترداديةالاصــــل  

ــمحلال ــل، القيمة   محدود بحيث لا  الاضـ ــترداديةتتعدى القيمة الدفترية للأصـ   كان  التيالقيمة الدفترية   له أو الإسـ
سـيتم تحديدها ما لم يتم الاعتراف بالخسـارة الناجمة عن اضـمحلال القيمة بالنسـبة للأصـل في السـنوات السـابقة، 

 ويتم إثبات الرد في الخسارة الناجمة عن اضمحلال القيمة بقائمة الأرباح أو الخسائر.

  الاستثمارات ٥- ٢
  استثمارات في شركات تابعة

تثمارات في شـركات يكون للشـركة فيها سـيطرة، ويفترض وجود السـيطرة   تثمارات في شـركات تابعة هي اسـ الاسـ
غير مباشــر من خلال الشــركات التابعة على الشــركة   عندما تســيطر الشــركة القابضــة ســواء بشــكل مباشــر أو

القدرة على التحكم في السـياسـات المالية والتشـغيلية للشـركة وذلك للحصـول على منافع  المسـتثمر فيها بما لها من 
  من أنشطتها، فيما عدا تلك الحالات الاستثنائية التي تظهر فيها بوضوح أن تلك الملكية لا تمثل سيطرة.

تتم المحاســبة عن الاســتثمارات في شــركات تابعة بالقوائم المالية المســتقلة بالتكلفة متضــمنة تكلفة الاقتناء، وفى  
حالة حدوث اضـمحلال في قيمة تلك الاسـتثمارات، يتم تعديل القيمة الدفترية بقيمة هذا الاضـمحلال ويدرج بقائمة  

  الأرباح أو الخسائر وذلك لكل استثمار على حدة.

  الأخرىالعملاء والأرصدة المدينة  ٦- ٢
  الاضمحلال.بالقيمة الأصلية للفاتورة ناقصاً خسائر  الأخرى يتم إثبات العملاء والأرصدة المدينة 

والقيمة الحالية   الأخرى بالفرق بين القيمة الدفترية للعملاء والأرصـــدة المدينة   الاضـــمحلالويتم قياس خســـائر  
ــائر   ــتقبلية المتوقعة، ويتم الاعتراف بخســ ــمحلالللتدفقات النقدية المســ ــائر ويتم   الاضــ بقائمة الأرباح أو الخســ

  .حدث فيها الرد التيقائمة الأرباح أو الخسائر في الفترة  في الاضمحلالالاعتراف برد خسائر 

  احتياطي قانوني ٧- ٢
٪ ٥٠  الاحتياطيقانونى حتى يبلغ هذا    احتياطي٪ من أرباح الفترة لتكوين  ٥للشـركة، يجنب  الأسـاسـيطبقاً للنظام  

ــتعمل الاحتياطي بناء على قرار من الجمعية العامة وفقاً لاقتراح مجلس   ــدر ويســ ــركة المصــ من رأس مال الشــ
  .الإدارة

  ضرائب الدخل ٨- ٢
  .يتم حساب ضريبة الدخل وفقاً لقانون الضرائب المصري 

  ضرائب الدخل الجارية
أو سـداده  اسـتردادهضـرائب الدخل للفترة الجارية والفترات السـابقة وفقاً للمبلغ المتوقع    والتزاماتيتم تقييم أصـول  

  .لمصلحة الضرائب

  ضرائب الدخل المؤجلة
على الفروق المؤقتـة بين القيمـة المعترف بهـا   الالتزامـاتبضـــــريبـة الـدخـل المؤجلـة بـإتبـاع طريقـة    الاعترافويتم  

غراض الضــــريبية (الأســــاس الضــــريبي) وقيمتها المدرجة بالمركز المالي (الأســــاس للأ الالتزام للأصــــل أو
  .سعر الضريبة المطبق باستخدامالمحاسبي) وذلك 

بهذا الأصــــل    الانتفاعقوي بإمكانية    احتمالبضــــريبة الدخل المؤجلة كأصــــل عندما يكون هناك   الاعترافويتم 
  ويتم تخفيض الأصل بقيمة الجزء الذي لن يتحقق منه منفعة مستقبلية لتخفيض الأرباح الضريبية المستقبلية،

مصـــــروف في قائمـة الأرباح أو الخســـــائر للفترة، فيمـا عدا   ويتم إدراج الضـــــريبـة الجـارية والمؤجلـة كإيراد أو
 .الضريبة التي تنتج من معاملة أو حدث في نفس العام أو فترة أخرى مباشرة ضمن حقوق الملكية



  (شركة مساهمة مصرية)  جدوى للتنمية الصناعيةشركة 
  المالية الدورية المستقلة الإيضاحات المتممة للقوائم  

  ٢٠٢٣سبتمبر  ٣٠في 
 

- ١٢  - 

 (تابع) المحاسبية المطبقةأهم السياسات   - ٢

  الاعتراف بالإيراد  ٩- ٢
تتوافر فيه درجة كافية من التأكد بأن المنافع الاقتصادية المرتبطة بالمعاملة    الذي يتم الاعتراف بالإيراد إلى المدى  

ــكل موثوق به ــركة ويمكن قياس قيمة الإيراد بشـ ــوف تتدفق للشـ يتم قياس الإيراد بالقيمة العادلة للمقابل   حيث سـ
تلم أو المسـتحق   الاعتبارات الخاصـة التي يجب   يليفيما  و ضـرائب مبيعات أو رسـوم أي بعد خصـم   بالصـافيالمسـ

 بالإيراد:أن تتحقق قبل الاعتراف 

  الايراد من العقود مع العملاء  -
تطبيقه   يتمنموذجًا من خمس خطوات،    )٤٨(  “رقميضع معيار المحاسبة المصري "الايراد من العقود مع العملاء  
  على الإيرادات الناشئة عن العقود مع العملاء على النحو التالي: 

تحديد العقد (العقود) مع العميل: يعُرّف العقد بأنه اتفاق بين طرفين أو أكثر ينشئ حقوقاً والتزامات    :١الخطوة  
  واجبة النفاذ. وتوضح الأسس والمعايير التي يجب الوفاء بها لكل عقد. 

بتحويل    عميلتحديد التزامات الأداء في العقد: التزام الأداء هو عبارة عن تعهد ينص عليه العقد مع ال   :٢الخطوة  
  سلعة أو خدمة إلى العميل.

تحديد سعر المعاملة: يمثل سعر المعاملة مبلغ العوض الذي يتوقع الشركة أن يكون لها حق فيه مقابل   :٣الخطوة  
  تحويل السلع أو الخدمات المتعهد بها إلى العميل باستثناء المبالغ التي يتم تحصيلها بالنيابة عن أطراف ثالثة.

الأداء المنصوص عليها في العقد. بالنسبة للعقود التي تشتمل    التزاماتتخصيص سعر المعاملة على    :٤الخطوة
على أكثر من التزام أداء، ستقوم المجموعة بتخصيص سعر المعاملة على كل التزام أداء وذلك بالمبلغ الذي تتوقع 

  المجموعة أن تكون لها الحق فيه مقابل الوفاء بكل التزام أداء. 

  إثبات الإيرادات عند وفاء المنشأة بالتزام الأداء. :٥الخطوة 

  قوم الشركة بالوفاء بالتزام الأداء وإثبات الإيرادات على مدى زمني، إذا ما تم الوفاء بأحد الضوابط التالية:  ت

  تاريخه   حتىلا ينشئ أداء للشركة وأن للشركة حق واجب النفاذ في دفعة مقابل الأداء المكتمل   أ.

يؤدي أداء الشركة إلى إنشاء أو تحسين الأصل الذي يسيطر عليه العميل في الوقت نفسه الذي يتم فيه تشييد   ب.
  الأصل وتحسينه.

  يتلقى العميل المنافع المقدمة من أداء المنشأة ويستهلكها في الوقت نفسه طالما قامت الشركة بالأداء.   ج.

نه في حالة عدم الوفاء بأي من الشروط أعلاه، يتم إثبات الإيرادات عند النقطة من إالأداء، ف  لالتزاماتبالنسبة  
  الزمن التي يتم الوفاء بالتزام الأداء فيها. 

  فيما يلي الاعتبارات الخاصة التي يجب أن تتحقق قبل الاعتراف بالإيراد: 

  بيع البضائع  -
عندما تقوم الشركة بتحويل المخاطر والعوائد الأساسية لملكية السلع  يتم الاعتراف بالإيراد الناتج عن بيع البضائع  

إلى المشترى ويحدث هذا عادة عند تسليم البضائع وإصدار فاتورة في حالة المبيعات المحلية وعند خروج البضاعة  
  من المصنع في حالة مبيعات التصدير. 

  إيرادات الفوائد  -
يتم الاعتراف بإيراد الفوائد عند استحقاق الفائدة على اساس نسبة زمنية اخذا في الاعتبار معدل العائد المستهدف  

  . على الاصل

  توزيعات الأرباح  -
  . تحصيل هذه التوزيعات فييتم الاعتراف بالإيراد عند نشأة حق الشركة 

  المصروفات ١٠-٢
بجميع المصــروفات شــاملة مصــروفات التشــغيل، المصــروفات العمومية والإدارية والمصــروفات   الاعترافيتم 

 .الأخرى مع إدراجها بقائمة الأرباح أو الخسائر في الفترة التي تحققت فيها تلك المصروفات



  (شركة مساهمة مصرية)  جدوى للتنمية الصناعيةشركة 
  المالية الدورية المستقلة الإيضاحات المتممة للقوائم  

  ٢٠٢٣سبتمبر  ٣٠في 
 

- ١٣  - 

 (تابع) أهم السياسات المحاسبية المطبقة  - ٢

  الموردون والمصروفات المستحقة ١١-٢
  اســتلامهاتم  التيالمســتقبل وذلك مقابل البضــائع والخدمات   فيســيتم دفعها    التيبالقيم   بالالتزامات الاعترافيتم 

  سواء استلمت الشركة فواتير من الموردين أو لم تستلم.

  المعاملات مع الأطراف ذات العلاقة ١٢-٢
تتمثل الأطراف ذات العلاقة في كل من الشــركات الشــقيقة وكبار المســاهمين والمديرين والإدارة العليا للشــركة،  

نفوذ مؤثر من قبل تلك الأطراف ذات  خاضــعة لســيطرة مشــتركة أو وتمثل أيضــا الشــركات المســيطر عليها أو
عيرية للمعاملات مع الأطراف ذات العلاقة من قبل مجلس الإدارة ات التسـ ياسـ . العلاقة، ويتم اعتماد الشـروط والسـ

  عن المعاملات مع الغير. الشروط والسياسات التسعيرية للمعاملات مع الأطراف ذات العلاقةولا تختلف 

  التقديرات المحاسبية ١٣-٢
يتطلب إعداد القوائم المالية وفقاً لمعايير المحاسـبة المصـرية قيام الإدارة بعمل تقديرات وافتراضـات تؤثر على قيم 

تختلف النتائج الفعلية عن تلك الأصـــول، الالتزامات، الإيرادات والمصـــروفات خلال الســـنوات المالية، هذا وقد 
  .التقديرات

  الاضمحلال ١٤-٢
  اضمحلال قيمة الأصول المالية 

تقوم الشــركة في تاريخ كل مركز مالي بتحديد ما إذا كان هناك دليل موضــوعي على أن يكون أصــل مالي تحت  
نموذج التكلفة المسـتهلكة أو مجموعة من الاصـول المالية قد أضـمحل ويعتبر أصـل مالي أو مجموعة من الاصـول  

كان هناك دليل موضـوعي على اضـمحلال القيمة نتج عن حدوث حدث أو أكثر   إذا،  فقطوالمالية قد أضـمحل إذا، 
على التدفقات النقدية المقدرة لأصـــل مالي أو مجموعة من الاصـــول المالية    وأثربعد الاعتراف الاولي بالأصـــل  

  .يمكن تقديرها بشكل يعتمد عليه والتي

  اضمحلال قيمة الأصول غير المالية 
تقوم الشركة في تاريخ كل مركز مالي بتحديد ما إذا كان هناك مؤشر على أن يكون أصل قد أضمحل عندما تزيد 

ــل قد  ــتردادية، فيعتبر أن الأصـ ــل أو وحدة مولدة للنقد عن قيمته الإسـ ــمحلالقيمة الدفترية لأصـ وبالتالي يتم   اضـ
 .تخفيضه إلى قيمته الإستردادية، وتثبت خسارة الاضمحلال بقائمة الأرباح أو الخسائر

القيمة   اضمحلال  عن  الناجمة  الخسارة  رد  في    والتيويتم  تغيير  هناك  كان  إذا،  فقط  سابقاً،  بها  الاعتراف  تم 
منذ إثبات أخر خسارة ناتجة عن اضمحلال القيمة، ويكون    الإسترداديةالافتراضات المستخدمة لتحديد قيمة الأصل  

له أو القيمة   الإسترداديةمحدود بحيث لا تتعدى القيمة الدفترية للأصل، القيمة    الاضمحلالرد الخسارة الناجمة عن  
الدفترية التي كان سيتم تحديدها ما لم يتم الاعتراف بالخسارة الناجمة عن اضمحلال القيمة بالنسبة للأصل في  

  . يتم إثبات الرد في الخسارة الناجمة عن اضمحلال القيمة بقائمة الأرباح أو الخسائرو ، السنوات السابقة

  قائمة التدفقات النقدية  ١٥-٢
  .يتم إعداد قائمة التدفقات النقدية بإتباع الطريقة غير المباشرة

  النقدية وما في حكمها ١٦-٢
ــابات الجارية   ــندوق، الحســ ــمل النقدية بالصــ بغرض إعداد قائمة التدفقات النقدية، فإن النقدية وما في حكمها تشــ

  .بالبنوك والودائع لأجل التي تستحق خلال ثلاثة أشهر

    



  (شركة مساهمة مصرية)  جدوى للتنمية الصناعيةشركة 
  المالية الدورية المستقلة الإيضاحات المتممة للقوائم  

  ٢٠٢٣سبتمبر  ٣٠في 
 

- ١٤  - 

 أهم السياسات المحاسبية المطبقة (تابع)  - ٢

  الادوات المالية  ١٧-٢
  الأولي الاعتراف  .أ

مالي في قائمة المركز المالي فقط عندما تصبح المنشأة طرفا    التزامالمنشأة أن تعترف بأصل مالي أو    علىيجب  
  في الأحكام التعاقدية للأداة المالية.

  والالتزامات ة للأصول  بالأولي بالقيمة العادلة وذلك بالنس   الاعترافالمالي عند    الالتزاميتم قياس الأصل المالي او  
  المالية التي يتم تصنيفها كأصول مالية أو التزامات مالية بالقيمة العادلة من خلال الأرباح أو الخسائر. 

بالنسبة للأصول المالية التي يتم تصنيفها كأصول مالية بالقيمة العادلة من خلال الدخل الشامل والأصول المالية  
  الأولي بالقيمة العادلة مضافا اليها تكاليف المعاملة.  الاعترافبالتكلفة المستهلكة يتم قياسها عند 

قياسها عند    للالتزامات بالنسبة   يتم  المستهلكة  بالتكلفة  تصنيفها  يتم  التي  العادلة   الاعترافالمالية  بالقيمة  الأولي 
  مخصوما منها تكاليف المعاملة.

  التصنيف والقياس للأصول المالية والالتزامات المالية   .ب
اساس   علىثلاث فئات أساسية للأصول المالية    ىالمالية" عل"الأدوات    )٤٧(يحتوي معيار المحاسبة المصري رقم  

  : كالاتيالقياس الاحق لها 

 أصول مالية مقاسة بالتكلفة المستهلكة.  

 أصول مالية بالقيمة العادلة من خلال الدخل الشامل الآخر.  

  .أصول مالية بالقيمة العادلة من خلال الأرباح أو الخسائر 

"الأدوات المالية" على   )٤٧(  المحاسبة المصري رقمويعتمد تصنيف الأصول المالية بشكل عام بموجب معيار  
  نموذج الأعمال الذي بموجبه يتم إدارة الأصل المالي وكذلك خصائص التدفقات النقدية التعاقدية للأصل المالي. 

أو القيمة العادلة من خلال الدخل الشامل الاخر   المستهلكة،بالتكلفة    مصنفة:يتم تصنيف الأصول المالية على أنها  
  .رأو الخسائ أو القيمة العادلة من خلال الأرباح 

  ويتم تصنيف الأصول المالية طبقاً لنموذج الأعمال الذي تدار به تلك الأصول المالية وتدفقاتها النقدية التعاقدية.  

يتم قياس الأصل المالي بالتكلفة المستهلكة إذا استوفى الشرطين التاليين ولم يقاس بالقيمة العادلة من خلال الارباح 
  : أو الخسائر

  لتحصيل تدفقات نقدية تعاقدية. بالأصوليتم الاحتفاظ بالأصل ضمن نموذج عمل يهدف الى الاحتفاظ  

   ينشأ عن الشروط التعاقدية للأصول المالية تدفقات نقدية في تواريخ محددة والتي تكون فقط مدفوعات أصل
 وفائدة على المبلغ الأصلي مستحق السداد.

يتم قياس أدوات الدين بالقيمة العادلة من خلال بنود الدخل الشامل الأخر فقط في حال استوفت الشرطين التاليين  
  الخسائر:  و اولم تقاس بالقيمة العادلة من خلال الأرباح 

  يتم الاحتفاظ بالأصل ضمن نموذج عمل يكون هدفه قد تحقق من خلال تحصيل التدفقات النقدية التعاقدية وبيع
 .الأصول المالية 

يجب أن يتم قياس الأصل المالي بالقيمة العادلة من خلال الأرباح أو الخسائر ما لم يتم قياسه بالتكلفة المستهلكة أو 
  بالقيمة العادلة من خلال الدخل الشامل.

أنه يقاس بالقيمة العادلة من خلال الأرباح أو    علىيمكن للمنشأة أن تخصص بشكل غير قابل للإلغاء أصلا ماليا  
  . الاعترافعدم الثبات في القياس أو  –الخسائر إذا كان القيام بذلك يزيل أو يقلص بشكل جوهري 

    



  (شركة مساهمة مصرية)  جدوى للتنمية الصناعيةشركة 
  المالية الدورية المستقلة الإيضاحات المتممة للقوائم  

  ٢٠٢٣سبتمبر  ٣٠في 
 

- ١٥  - 

 السياسات المحاسبية المطبقة (تابع) أهم  - ٢

  الادوات المالية (تابع) ١٧-٢

  (تابع) التصنيف والقياس للأصول المالية والالتزامات المالية  ب.
    يلي: ما    باستثناء  المستهلكة،لاحقاً بالتكلفة    – الالتزامات المالية على أنها يتم قياسها  يجب على المنشأة أن تبوب جميع  

   يجب أن يتم قياس مثل هذه الالتزامات، بما في   الخسائر.الالتزامات المالية بالقيمة العادلة من خلال الارباح أو
  ذلك المشتقات التي تمثل التزامات، لاحقاً بالقيمة العادلة.

   ينطبق منهج أو عندما  الدفاتر  يتأهل تحويل أصل مالي للاستبعاد من  التي تنشأ عندما لا  المالية  الالتزامات 
  التدخل المستمر. بما يتوافق مع معايير المحاسبة المصرية على قياس مثل تلك الالتزامات المالية. 

  يجب على مُصدر مثل ذلك العقد بما يتوافق مع معايير المحاسبة   الأولي،بعد الاعتراف  المالي.عقود الضمان
  أكبر:  ايهما التاليين المبلغينالمصرية أن يقيسه لاحقاً بأي 

  المصرية.خسارة الذي يتم تحديده وفقا لمعايير المحاسبة ال مبلغ   .أ

المبلغ المجمع للدخل الذي   مناسباً،بشكل أولي مطروحاً منه حينما يكون    –أو المبلغ الذي تم الاعتراف به    .ب
  ). ٤٨يتم الاعتراف به وفقاً لمبادئ معيار المحاسبة المصري رقم (

   يجب على مُصدر مثل ذلك الارتباط بما يتوافق مع    السوق.الارتباطات بتقديم قرض بمعدل فائدة أقل من سعر
  أكبر:  ايهما معايير المحاسبة المصرية أن يقيسه لاحقاً بأي المبلغين

  مبلغ خسارة الاضمحلال الذي يتم تحديده وفقا لمعايير المحاسبة المصرية.   أ.

المبلغ المُجمع للدخل الذي   مناسباً،حينما يكون    منه،بشكل أولي مطروحاً    –أو المبلغ الذي تم الاعتراف به    ب.
  ). ٤٨يتم الاعتراف به وفقاً لمبادي معيار المحاسبة المصري رقم (

   معيار عليه  ينطبق  أعمال  تجميع  المستحوذة ضمن  المنشأة  قبل  من  به  الاعتراف  تم  الذي  المحتمل  المقابل 
). يجب أن يتم القياس اللاحق لمثل هذا المقابل المحتمل بالقيمة العادلة مع الاعتراف ٢٩المحاسبة المصري رقم (

 . بالتغيرات ضمن الأرباح أو الخسائر

يمكن للمنشأة، عند الاعتراف الاولي أن تخصص بشكل لا رجعه فيه التزاماً مالياً على أن يتم قياسه بالقيمة العادلة  
من خلال الأرباح أو الخسائر عندما يكون ذلك مسموحاً بموجب معايير المحاسبة المصرية أو عندما ينتج عن 

  القيام بذلك معلومات أكثر ملاءمة إما بسبب أنه: 

على أنه "عدم   –  أحيانا –عدم الثبات في القياس أو الاعتراف (يشـار إليه  –بشـكل جوهري   – يزيل أو يقلص  أ.
الاعتراف بالمكاســب  اتســاق محاســبي") والذي كان ســينشــأ خلاف ذلك عن قياس الأصــول أو الالتزامات أو  

  والخسائر منها على أسس مختلفة.

كان هناك مجموعة من الالتزامات المالية أو من الأصول المالية والالتزامات المالية يتم إدارتها وتقييم أدائها    ب.
تقديم معلومات   على أساس القيمة العادلة وفقاً لاستراتيجية موثقة لإدارة المخاطر أو للاستثمار، ويتم داخلياً 

العليا للمنشأة كما هو معرف في معيار المحاسبة المصري بشأن المجموعة على ذلك الأساس إلى أعضاء الإدارة  
 ) "الافصاح عن الاطراف ذوي العلاقة" وعلى سبيل المثال مجلس إدارة المنشأة والرئيس التنفيذي.١٥رقم (



  (شركة مساهمة مصرية)  جدوى للتنمية الصناعيةشركة 
  المالية الدورية المستقلة الإيضاحات المتممة للقوائم  

  ٢٠٢٣سبتمبر  ٣٠في 
 

- ١٦  - 

  المطبقة (تابع) المحاسبيةأهم السياسات   - ٢

  الادوات المالية (تابع) ١٧-٢

  (تابع) التصنيف والقياس للأصول المالية والالتزامات المالية  ب.

  "الأدوات المالية"   )٤٧(تصنيف الأصول المالية والالتزامات المالية للشركة طبقاً لمعيار المحاسبة المصري رقم  

 "٤٧"التصنيف وفقاً لمعيار المحاسبة المصري رقم   بنود القوائم المالية 
  التكلفة المستهلكة  بالصندوق ولدى البنوكالنقدية 

  التكلفة المستهلكة أطراف ذات علاقةإلى  /مستحق من 
  التكلفة المستهلكة  وأرصدة مدينة أخرىمصروفات مدفوعة مقدما

  التكلفة المستهلكة  وأرصدة دائنة أخرى مصروفات مستحقة
  التكلفة المستهلكة عقود التأجير التزامات

  إعادة التصنيف. -الأصول المالية والالتزامات المالية 
  يتم إعادة تصنيف الأدوات المالية فقط عندما يتغير نموذج الأعمال الخاص بإدارة المحفظة ككل. 

  انخفاض قيمة الأصول المالية   .ج
المالية المقاسة بالتكلفة المستهلكة وأصول العقود  يتم تطبيق نموذج "الخسارة الائتمانية المتوقعة". على الأصول  

  واستثمارات الدين بالقيمة العادلة من خلال الدخل الشامل الآخر، ولكن ليس على استثمارات حقوق الملكية.

تقوم الشركة بتقويم كافة المعلومات المتاحة، بما في ذلك القائمة على أساس مستقبلي، بشأن خسائر الائتمان المتوقعة  
 المرتبطة بالأصول المدرجة بالتكلفة المستهلكة.

يعتمد نموذج "الخسارة الائتمانية المتوقعة" على ما إذا كانت هناك زيادة جوهرية في مخاطر الائتمان. ولتقويم ما  
إذا كانت هناك زيادة جوهرية في مخاطر الائتمان، فيتم مقارنة مخاطر الإخفاق في السداد كما في تاريخ إعداد 

السد المستقلة مع مخاطر الإخفاق في  المالية  المعلومات  القوائم  بناء على كافة  الأولي  الإثبات  تاريخ  اد كما في 
  المتاحة، والمعلومات المستقبلية المعقولة الداعمة.

بالنسبة للذمم المدينة التجارية ومبالغ مستحقة من طرف ذو علاقة والنقدية وما في حكمها فقط تقوم الشركة بإدراج 
  ). ٤٧خسائر الائتمان المتوقعة بناء على المنهجية المبسطة بموجب معيار المحاسبة المصري رقم (

إن المنهجية المبسطة لإثبات الخسائر المتوقعة لا تتطلب من الشركة تتبع التغيرات في مخاطر الائتمان وبدلا من 
ذلك، تقوم الشركة بإثبات مخصص خسارة بناء على خسائر الائتمان المتوقعة الدائمة بتاريخ إعداد كل قوائم مالية  

  مستقلة. 

قد يتضمن دليل الانخفاض في القيمة مؤشرات تدل على أن المدين أو مجموعة من المدينين يواجهون صعوبات 
مالية هامة، أو إخفاق أو تأخير في سداد الأرباح، أو المبلغ الأصلي، أو احتمالية الإفلاس، أو إعادة هيكلة مالية  

قابل للقياس في التدفقات النقدية المستقبلية المقدرة،  أخرى، وحيث تشير البيانات القابلة للملاحظة إلى وجود نقص
مثل التغيرات في المتأخرات أو الظروف الاقتصادية التي ترتبط بالإخفاق في السداد. تتم مراجعة الذمم المدينة  

  التجارية بشكل نوعي على أساس كل حالة على حدة لتحديد ما إذا كانت هناك حاجة إلى شطبها. 

تقوم الشركة بقياس خسائر الائتمان المتوقعة من خلال الأخذ بعين الاعتبار مخاطر الإخفاق في السداد خلال فترة 
  العقد وتتضمن معلومات مستقبلية في قياسها. 

  استبعاد أصل مالي أو التزام مالي من الدفاتر   .د
  فقط:يجب على المنشأة أن تستبعد أصل مالي من الدفاتر عندما 

  تنقضي الحقوق التعاقدية في التدفقات النقدية من الأصل المالي، أو 

  .تقوم المنشأة بتحويل الأصل المالي 

يجب على المنشـأة أن تسـتبعد الالتزام المالي من الدفاتر (أو جزء من التزام مالي) من قائمة المركز المالي عندما  
أي عندما يتم سداد الالتزام المحدد في العقد أو الغاؤه أو انقضاؤه. –فقط يتم تسويته 



  (شركة مساهمة مصرية)  جدوى للتنمية الصناعيةشركة 
  المالية الدورية المستقلة الإيضاحات المتممة للقوائم  

  ٢٠٢٣سبتمبر  ٣٠في 
 

- ١٧  - 

  أصول ثابتة   -٣

 
  أجهزة كهربائية   حاسب آلي  أجهزة اتصالات  أثاث

  تحسينات على 
 مباني مستأجره

  وسائل نقل
  وانتقال

  الإجمالي  ومعدات آلات

  جنيه مصري   جنيه مصري   جنيه مصري   جنيه مصري   جنيه مصري   جنيه مصري   جنيه مصري   جنيه مصري  
            التكلفة

  ٤٬٦٦٥٬٢١٩ ٩٬٩١٨  ٢٠٠٬٠٠٠ ٢٬٣٢٧٬٧٦٣ ٩٣٧٬٥١٥ ٣٠٢٬٣٦٠  ٥٤٨٬٤٠١ ٣٣٩٬٢٦٢ ٢٠٢٣يناير ١
  ٩٦٠٬٨٩٨ -  ٧٠٠٬٠٠٠ - ٧٨٬٣٦٠ ٤٤٬٨٠٠  ٧٢٬٨٧٢ ٦٤٬٨٦٦ إضافات الفترة

 ٥٬٦٢٦٬١١٧  ٩٬٩١٨  ٩٠٠٬٠٠٠  ٢٬٣٢٧٬٧٦٣  ١٬٠١٥٬٨٧٥  ٣٤٧٬١٦٠ ٦٢١٬٢٧٣ ٤٠٤٬١٢٨ ٢٠٢٣سبتمبر٣٠
             

            مجمع الاهلاك
  (٣٧١٬٩٣٧) (١٤٩)  (١٣٬٦٦٧) (١٦٦٬١٠٣) (٨٥٬١٣٤) (٢٧٬٨١٢)  (٦٦٬٠٠٩) (١٣٬٠٦٣) ٢٠٢٣يناير ١

  (٥٠٩٬١١٤)  (٧٤٤)  (١٠١٬٩٤٤)  (٢١٤٬٤١٤)  (٩٠٬٨٣٧)  (٣٠٬٣٤٧)  (٥٤٬٠٩٣)  (١٦٬٧٣٥) )١٣اهلاك الفترة (إيضاح

  (٨٨١٬٠٥١)  (٨٩٣)  (١١٥٬٦١١)  (٣٨٠٬٥١٧)  (١٧٥٬٩٧١)  (٥٨٬١٥٩) (١٢٠٬١٠٢) (٢٩٬٧٩٨) ٢٠٢٣سبتمبر٣٠
      الدفتريةصافي القيمة

 ٤٬٧٤٥٬٠٦٦  ٩٬٠٢٥  ٧٨٤٬٣٨٩  ١٬٩٤٧٬٢٤٦  ٨٣٩٬٩٠٤  ٢٨٩٬٠٠١ ٥٠١٬١٧١ ٣٧٤٬٣٣٠ ٢٠٢٣سبتمبر٣٠في 

 لا توجد أية رهونات أو قيود مفروضة على ملكية الأصول الثابتة. -

  

   



  (شركة مساهمة مصرية)  جدوى للتنمية الصناعيةشركة 
  المالية الدورية المستقلة الإيضاحات المتممة للقوائم  

  ٢٠٢٣سبتمبر  ٣٠في 
 

- ١٨  - 

   (تابع) أصول ثابتة -٣

 
  أجهزة كهربائية   حاسب آلي  أجهزة اتصالات  أثاث

  تحسينات على 
 مستأجرهمباني 

  وسائل نقل
  وانتقال

  الإجمالي  ومعدات آلات

  جنيه مصري   جنيه مصري   جنيه مصري   جنيه مصري   جنيه مصري   جنيه مصري   جنيه مصري   جنيه مصري  
            التكلفة

  ٥٥٩٬٩٣٣ -  - ٢٤٨٬٦٣٣ - ٧٦٬٤٠٠  ٢٣٤٬٩٠٠ - ٢٠٢٢يناير ١
  ٤٬١٠٥٬٢٨٦ ٩٬٩١٨  ٢٠٠٬٠٠٠ ٢٬٠٧٩٬١٣٠ ٩٣٧٬٥١٥ ٢٢٥٬٩٦٠  ٣١٣٬٥٠١ ٣٣٩٬٢٦٢ إضافات العام

  ٤٬٦٦٥٬٢١٩  ٩٬٩١٨  ٢٠٠٬٠٠٠  ٢٬٣٢٧٬٧٦٣  ٩٣٧٬٥١٥  ٣٠٢٬٣٦٠ ٥٤٨٬٤٠١ ٣٣٩٬٢٦٢ ٢٠٢٢ديسمبر٣١
             

            مجمع الاهلاك
  (٢٬٠١١) -  - (٧٩) - (١٬١٩٨) (٧٣٤) - ٢٠٢٢يناير ١

  (٣٦٩٬٩٢٦)  (١٤٩)  (١٣٬٦٦٧)  (١٦٦٬٠٢٤)  (٨٥٬١٣٤)  (٢٦٬٦١٤)  (٦٥٬٢٧٥)  (١٣٬٠٦٣) العاماهلاك

  (٣٧١٬٩٣٧)  (١٤٩)  (١٣٬٦٦٧)  (١٦٦٬١٠٣)  (٨٥٬١٣٤)  (٢٧٬٨١٢) (٦٦٬٠٠٩) (١٣٬٠٦٣) ٢٠٢٢ديسمبر٣١
      فيصافي القيمة الدفترية 

  ٤٬٢٩٣٬٢٨٢  ٩٬٧٦٩  ١٨٦٬٣٣٣  ٢٬١٦١٬٦٦٠  ٨٥٢٬٣٨١  ٢٧٤٬٥٤٨ ٤٨٢٬٣٩٢ ٣٢٦٬١٩٩ ٢٠٢٢ديسمبر٣١
  

   



  (شركة مساهمة مصرية)  جدوى للتنمية الصناعيةشركة 
  المالية الدورية المستقلة الإيضاحات المتممة للقوائم  

 ٢٠٢٣ سبتمبر ٣٠في 

- ١٩  - 

 

  استثمارات في شركات تابعة  -٤
  ٢٠٢٢ديسمبر  ٣١  نسبة    ٢٠٢٣ سبتمبر ٣٠ نسبة طبيعة  

  جنيه مصري   المساهمة   جنيه مصري المساهمة العلاقة  

  ٣٥٠٬٢٠٩٬٩٨٤  ٪ ٩٩٫٩٩  ٣٥٠٬٢٠٩٬٩٨٤ ٪٩٩٫٩٩ تابعة   شركة سمو للاستشارات (ش.م.م) .١

  ٦٤٬٨٥٠٬١٨٤  ٪ ٩٩٫٦٥  ٦٤٬٨٥٠٬١٨٤ ٪٩٩٫٦٥تابعة  للاستشارات (ش.م.م)شركة الحصن .٢

  ٧٨٨٬١٣٩٬٩٦٣  ٪ ٣٩٫٨٩  ٨٧١٬٩٠٦٬٣٣١ ٪٣٩٫٨٩تابعة  الشركة العربية لمنتجات الالبان (اراب ديري) (ش.م.م).٣

  ٣٬٦٢٥٬١٣٦  ٪ ٠٫٠٠٠٠٣  ٣٬٦٢٥٬١٣٦ ٪٠٫٠٠٠٠٣تابعة  شركة الجيزة باور للصناعة (ش.م.م).٤

  ٥٨٦٬٤٦٦٬٢١٥  ٪ ٢٩٫٢٤  ٥٨٦٬٤٦٦٬٢١٥ ٪٣٠٫٥٥تابعة  الكابلات الكهربائية المصرية (ش.م.م)شركة.٥
  شركة يونيفرسال لصناعة مواد التعبئة والتغليف والورق .٦

  ٢٤٢٬٤٨٧٬٨٤١  ٪ ٤٥٫٧٣  ٢٤٢٬٤٨٧٬٨٤١ ٪٤٥٫٧٣ تابعة   (ش.م.م)يونيباك)(

  ٦٣٠  ٪ ٦٠٫٠٠  ٦٣٠ ٪٦٠٫٠٠ تابعة   شركة النور للأدوية (ش.م.م).٧

  ٦٢٬٨٢٧  ٪ ٠٫٠٤  ٦٢٬٨٢٧ ٪٠٫٠٤ تابعة  شركة بي اف ايه للاستشارات (ش.م.م).٨

 ١٠٠  ٪ ٠٫١٠ ١٠٠٪٠٫١٠ تابعة  (ش.ذ.م.م) شركة اورانج لإدارة الصيدليات.٩

  ٢٬٠٣٥٬٨٤٢٬٨٨٠  ٢٬١١٩٬٦٠٩٬٢٤٨ 

 ) ١٩٬٠٥٢٬٥٣٤(   ) ١٩٬٠٥٢٬٥٣٤(  الاضمحلال في قيمة استثمارات في شركات تابعة 

   ٢٬٠١٦٬٧٩٠٬٣٤٦   ٢٬١٠٠٬٥٥٦٬٧١٤  

ــتثمار ب .١ ــتثمار والمناطق الحرة، تم تقييم الاسـ ــادي بالهيئة العامة للاسـ ــمو وفقا لتقرير قطاع الأداء الاقتصـ ــركة سـ شـ
 .٢٠٢٠ديسمبر  ٣١بطريقة حقوق الملكية وفقا للقوائم المالية للشركة في للاستشارات 

جنيه   ٣٥٠٬٠٠٠٬٠٠٠للاستشارات بزيادة راس مالها المصدر والمدفوع بقيمة  قامت شركة سمو  ٢٠٢١وخلال عام  
تثمارات المالية  تثمارات المالية (بايونيرز القابضـة للاسـ باير كابيتال القابضـة للاسـ ابقا)   –مصـري وقامت شـركة أسـ سـ

بالاكتتاب في تلك الزيادة بالكامل والتي الت بالتبعية لشــركة جدوى للتنمية الصــناعية نتيجة للانقســام. وقد بلغت قيمة  
  من رأس المال. ٪٩٩٫٩٩سهم بنسبة  ٤٩٩٩٣٧٥٠جنيه مصري لعدد  ٣٥٠٬٢٠٩٬٩٨٤الاستثمار مبلغ 

ــتثمار ب .٢ ــتثمار والمناطق الحرة، تم تقييم الاس ــركة الحصــن وفقا لتقرير قطاع الأداء الاقتصــادي بالهيئة العامة للاس ش
 .٢٠٢٠ديسمبر  ٣١بطريقة حقوق الملكية وفقا للقوائم المالية للشركة في للاستشارات 

 ٢٥٬٠٠٠٬٠٠٠بزيادة راس مالها المصــدر والمدفوع بقيمة  الحصــن للاســتشــارات  قامت شــركة  ٢٠٢١وخلال عام 
  –جنيه مصـري وقامت شـركة أسـباير كابيتال القابضـة للاسـتثمارات المالية (بايونيرز القابضـة للاسـتثمارات المالية 

سـابقا) بالاكتتاب في تلك الزيادة بالكامل والتي الت بالتبعية لشـركة جدوى للتنمية الصـناعية نتيجة للانقسـام. وقد بلغت  
 من رأس المال. ٪٩٩٫٦٥سهم بنسبة  ٢٥١٦٢٣٠جنيه مصري لعدد  ٦٤٬٨٥٠٬١٨٤قيمة الاستثمار مبلغ 

ــتثمار ب .٣ ــتثمار والمناطق الحرة، تم تقييم الاس ــركة العربية  وفقا لتقرير قطاع الأداء الاقتصــادي بالهيئة العامة للاس الش
، وقد ٢٠٢٠ديســمبر   ٣١وفقا لســعر الاغلاق في التاريخ المتخذ اســاســا للتقســيم في  )  ديريلمنتجات الالبان (اراب  

 من رأس المال. ٪٣٩٫٨٩سهم بنسبة  ٦٣٨٢١٧٣٢جنيه مصري لعدد  ٧٣٦٬٢٨٤٬٣٢٩بلغت قيمة الاستثمار مبلغ 

قررت الجمعيـة العـامـة العـاديـة للشـــــركـة العربيـة لمنتجـات الالبـان (اراب ديري) زيـادة رأس   ٢٠٢١نوفمبر    ٢بتـاريخ 
زيادة رأس المال مبلغ    حصـة الشـركة في  تمليون جنيه، وقد بلغ ١٣٠مال الشـركة المصـدر والمدفوع بزيادة قدرها 

ه مصـــــري  ٥١٬٨٥٥٬٦٣٤ ــدادهـا خلال الربع الاول من عـام    جنيـ ار مبلغ    ٢٠٢٢تم ســـ ة الاســـــتثمـ د بلغـت قيمـ وقـ
  .من رأس المال ٪٣٩٫٨٩سهم بنسبة  ١١٥٦٧٧٣٦٦جنيه مصري لعدد   ٧٨٨٬١٣٩٬٩٦٣

الجمعيـة العـامـة العـاديـة للشـــــركـة العربيـة لمنتجـات الالبـان (اراب ديري) زيـادة رأس   قررت  ٢٠٢٣يوليو    ٣١بتـاريخ 
مبلغ  زيادة رأس المال    حصـة الشـركة في تجنيه، وقد بلغ مليون ٢١٠مال الشـركة المصـدر والمدفوع بزيادة قدرها  

الـث من عـام    جنيـه مصـــــري  ٨٣٬٧٦٦٬٣٦٨ ــدادهـا خلال الربع الثـ وقـد بلغـت قيمـة الاســـــتثمـار مبلغ    ٢٠٢٣تم ســـ
  .من رأس المال ٪٣٩٫٨٩سهم بنسبة  ١٩٩٬٤٤٣٬٧٣٤جنيه مصري لعدد   ٨٧١٬٩٠٦٬٣٣١

تسـيطر  في شـركات تابعة حيث أن الشـركة وشـركاتها التابعة   اسـتثماراتوقد تم تبويب تلك الاسـتثمارات ضـمن بند 
  .على السياسات المالية والتشغيلية للشركة

تثماراتها للوقوف على مدى وجود مؤشـر   ٢٠٢٢عام خلال و قامت الشـركة بإجراء اختبارات قياس القيمة العادلة لاسـ
جنيه مصــري في قيمة    ١٩٬٠٥٢٬٥٣٤للاضــمحلال بتلك الشــركات، وعليه قامت الشــركة بتكوين اضــمحلال بقيمة  

  .(أراب ديري) استثمارها بالشركة العربية لمنتجات الالبان

شـركة الجيزة باور  وفقا لتقرير قطاع الأداء الاقتصـادي بالهيئة العامة للاسـتثمار والمناطق الحرة، تم تقييم الاسـتثمار ب .٤
، وقد بلغت قيمة الاســتثمار مبلغ  ٢٠٢٠ديســمبر  ٣١بطريقة حقوق الملكية وفقا للقوائم المالية للشــركة في  للصــناعة 

 من رأس المال. ٪٠٫٠٠٠٠٣سهم بنسبة  ١٠جنيه مصري لعدد  ٣٬٦٢٥٬١٣٦

في شـركات تابعة حيث أن نسـبة مسـاهمة الشـركة وشـركاتها    اسـتثماراتوقد تم تبويب تلك الاسـتثمارات ضـمن بند 
    ٪ من راس المال المصدر والمدفوع لشركة الجيزة باور للصناعة.٧٦٬٢٩التابعة تبلغ 



  (شركة مساهمة مصرية)  جدوى للتنمية الصناعيةشركة 
  المالية الدورية المستقلة الإيضاحات المتممة للقوائم  

 ٢٠٢٣ سبتمبر ٣٠في 

- ٢٠  - 

 

  استثمارات في شركات تابعة (تابع)  -٤

ــتثمار بوفقا لتقرير قطاع الأداء الاقتصــادي بالهيئة   .٥ ــتثمار والمناطق الحرة، تم تقييم الاس ــركة الكابلات  العامة للاس ش
، وقد بلغت قيمة  ٢٠٢٠ديســمبر   ٣١وفقا لســعر الاغلاق في التاريخ المتخذ اســاســا للتقســيم في  الكهربائية المصــرية  

 من رأس المال. ٪٢٦٫١٥سهم بنسبة  ٩٣٠٠٩٤٤٧٠جنيه مصري لعدد  ٥٣٤٬١٢٤٬٩٦٨الاستثمار مبلغ 

مصـــري ليصـــبح  جنيه ٥٢٬٣٤١٬٢٤٧ســـهم بقيمة    ١١٠٠٠٠٠٠٠قامت الشـــركة بشـــراء عدد   ٢٠٢٢عام وخلال 
من رأس  ٪٢٩٫٢٤ســهم بنســبة    ١٠٤٠٠٩٤٤٧٠جنيه مصــري لعدد   ٥٨٦٬٤٦٦٬٢١٥مبلغ اجمالي قيمة الاســتثمار  

  المال.

بإعدام أسـهم خزينة وعليه اصـبحت مسـاهمة الشـركة الكابلات الكهربائية المصـرية قامت شـركة  ٢٠٢٣عام وخلال 
  .راس المال المصدر والمدفوع لشركة الكابلات الكهربائية المصريةمن  ٪٣٠٫٥٥تمثل 

في شـركات تابعة حيث أن نسـبة مسـاهمة الشـركة وشـركاتها    اسـتثماراتوقد تم تبويب تلك الاسـتثمارات ضـمن بند 
  الكابلات الكهربائية المصرية.لشركة ٪ من راس المال المصدر والمدفوع  ٧٦٬٢٩التابعة تبلغ 

شـركة يونيفرسـال  وفقا لتقرير قطاع الأداء الاقتصـادي بالهيئة العامة للاسـتثمار والمناطق الحرة، تم تقييم الاسـتثمار ب .٦
 ٣١وفقا لســـعر الاغلاق في التاريخ المتخذ اســـاســـا للتقســـيم في    (يونيباك)  لصـــناعة مواد التعبئة والتغليف والورق

ســـهم بنســـبة   ٣٥٢١٤٩٩٠جنيه مصـــري لعدد    ٢٤٢٬٤٨٧٬٨٤١، وقد بلغت قيمة الاســـتثمار مبلغ  ٢٠٢٠ديســـمبر  
 من رأس المال. ٪٤٥٫٧٣

في شـركات تابعة حيث أن نسـبة مسـاهمة الشـركة وشـركاتها    اسـتثماراتوقد تم تبويب تلك الاسـتثمارات ضـمن بند 
  يونيفرســال لصــناعة مواد التعبئة والتغليف والورق لشــركة  ٪ من راس المال المصــدر والمدفوع  ٧٣٫٢٨التابعة تبلغ  

  .(يونيباك)

ــتثمار ب .٧ ــتثمار والمناطق الحرة، تم تقييم الاسـ ــادي بالهيئة العامة للاسـ ــركة النور وفقا لتقرير قطاع الأداء الاقتصـ شـ
ــركة في    للأدوية ــمبر  ٣١بطريقة حقوق الملكية وفقا للقوائم المالية للشـ ــتثمار مبلغ  ٢٠٢٠ديسـ ، وقد بلغت قيمة الاسـ

 .من رأس المال ٪٦٠سهم بنسبة  ٦٠٠٠٠٠جنيه مصري لعدد  ٦٣٠

اف ايه    الاسـتثمار بشـركة بيوفقا لتقرير قطاع الأداء الاقتصـادي بالهيئة العامة للاسـتثمار والمناطق الحرة، تم تقييم   .٨
، وقد بلغت قيمة الاستثمار مبلغ ٢٠٢٠ديسمبر   ٣١بطريقة حقوق الملكية وفقا للقوائم المالية للشركة في  للاسـتشـارات  

 .من رأس المال ٪٠٫٠٤ سهم بنسبة ٦٢٤٥جنيه مصري لعدد  ٦٢٬٨٢٧

في شـركات تابعة حيث أن نسـبة مسـاهمة الشـركة وشـركاتها    اسـتثماراتوقد تم تبويب تلك الاسـتثمارات ضـمن بند 
  .اف ايه للاستشارات لشركة بي٪ من راس المال المصدر والمدفوع  ٩٩٫٩٩التابعة تبلغ 

شـــركة اورانج فقا لتقرير قطاع الأداء الاقتصـــادي بالهيئة العامة للاســـتثمار والمناطق الحرة، تم تقييم الاســـتثمار بو .٩
، وقد بلغت قيمة الاستثمار  ٢٠٢٠ديسمبر   ٣١بطريقة حقوق الملكية وفقا للقوائم المالية للشركة في  الصيدليات   لإدارة
 .من رأس المال ٪٠٫١٠بنسبة  حصة ١٠٠جنيه مصري لعدد  ١٠٠مبلغ 

في شـركات تابعة حيث أن نسـبة مسـاهمة الشـركة وشـركاتها    اسـتثماراتوقد تم تبويب تلك الاسـتثمارات ضـمن بند 
 .الصيدليات  لإدارةاورانج لشركة ٪ من راس المال المصدر والمدفوع  ٦٠التابعة تبلغ 

 إلى أطراف ذات علاقة  /مستحق من  -٥
  مستحق من أطراف ذات علاقة  -أ  

   ٢٠٢٢ديسمبر  ٣١  ٢٠٢٣سبتمبر ٣٠  طبيعة العلاقة  
  جنيه مصري   جنيه مصري   

  ١٬١٧٧٬٦٢٤  ٨٤٬٠٤٠٬٣١٢  شركة تابعة  شركة الحصن للاستشارات
 ٤٩٬٢٣٤٬٣٠٠ ٦٣٬٧٩٤٬٣٠٠  شركة تابعة  شركه النور للأدوية

 ٢٬٥٠٠٬٠٠٠ ٥٨٬٩٠٦٬٥٢٤  شركة تابعة  اراب ديري -الشركة العربية لمنتجات الالبان 
 ١٬٧٠٠٬٠٠٠ - شركة تابعة  شركه الكابلات الكهربائية المصرية

 - ٩٤٬٩٣٩٬٢٤٧  شركة تابعة  شركه سمو للاستشارات
   ٥٤٬٦١١٬٩٢٤  ٣٠١٬٦٨٠٬٣٨٣  

المستحق من  قيمةالخسائر الائتمانية المتوقعة في 
 (٨٤٥٬٥٠٠)  (١٬٥٧٠٬٤٢٨) ذات علاقة أطراف

   ٥٣٬٧٦٦٬٤٢٤  ٣٠٠٬١٠٩٬٩٥٥  
    



  (شركة مساهمة مصرية)  جدوى للتنمية الصناعيةشركة 
  المالية الدورية المستقلة الإيضاحات المتممة للقوائم  

 ٢٠٢٣ سبتمبر ٣٠في 

- ٢١  - 

 
 (تابع) إلى أطراف ذات علاقة /مستحق من  -٥

  (تابع) أطراف ذات علاقةمستحق من  -أ  

 على النحو التالي:في قيمة المستحق من أطراف ذات علاقة  الخسائر الائتمانية المتوقعةحركة تتمثل 

  
  أشهر التسعة

 المنتهية في
  أشهر التسعة

  المنتهية في 
  ٢٠٢٢سبتمبر  ٣٠  ٢٠٢٣سبتمبر ٣٠  
  جنيه مصري   جنيه مصري  

 -٨٤٥٬٥٠٠  رصيد أول الفترة
  -  ٧٢٤٬٩٢٨ المكون خلال الفترة

  -  ١٬٥٧٠٬٤٢٨  رصيد اخر الفترة

 أطراف ذات علاقة  إلىمستحق  -ب 
  ٢٠٢٢ديسمبر  ٣١  ٢٠٢٣سبتمبر ٣٠  طبيعة العلاقة  
  جنيه مصري   جنيه مصري   

 ١٦٬٤٥٣٬٨٣٨ -شركة تابعة  اف ايه للاستشارات بي شركة 
 ٩٧٬١٤٨٬٦٠٨ ٣٩٩٬٠٧٣٬١٦١  طرف ذو علاقة ةالعمرانية شركه بايونيرز بروبرتيز للتنمي

 - ١٢٬٨١١٬٧٠٠ مساهمين  جارى مساهمين 

   ١١٣٬٦٠٢٬٤٤٦  ٤١١٬٨٨٤٬٨٦١ 

 
  مصروفات مدفوعة مقدماً وأرصدة مدينة أخرى  -٦

  ٢٠٢٢ديسمبر  ٣١  ٢٠٢٣سبتمبر ٣٠ 
  جنيه مصري   جنيه مصري

 ٦١٩٬٣٧٢١٬٤١٧٬٥١٨ دفعات مقدمة لشراء أصول
 ٢٦٦٬٠٢٦ - مصروفات مدفوعة مقدما

  ٨٤٦٬١٥٨ ٨٤٦٬١٥٨  تأمينات لدى الغير
  ٢٥٬٠٠٠ ٨٠٬٠٠٠  سلف وعهد عاملين

 ٢٤٥٬٢٠٥ ١٬٢١٥٬٨٦٢ مبالغ مدفوعة تحت حساب توزيعات ارباح
  ٢٤  ٢٤  أرصدة مدينة أخرى 

 ٢٬٧٩٩٬٩٣١  ٢٬٧٦١٬٤١٦  

 
  نقدية بالصندوق ولدى البنوك -٧

  ٢٠٢٢ديسمبر  ٣١  ٢٠٢٣سبتمبر ٣٠ 
  جنيه مصري   جنيه مصري 

      عملة محلية
 ٤٧٥٬٥٨٦١٦٢٬٣٩١  نقدية بالصندوق 
 ٦٥٨٬١٩١ ٣٬٣٧٩٬٨١١  حسابات جارية 

  -  (٥٥٬٨٩٦)  ة دائنجارية   حسابات

 ٨٢٠٬٥٨٢  ٣٬٧٩٩٬٥٠١  
      عملات أجنبية 
  ١٬٦٣٦  ١٬٨٦٨  حسابات جارية 

 ١٬٦٣٦ ١٬٨٦٨ 

 ٨٢٢٬٢١٨  ٣٬٨٠١٬٣٦٩  
 
  



  (شركة مساهمة مصرية)  جدوى للتنمية الصناعيةشركة 
  المالية الدورية المستقلة الإيضاحات المتممة للقوائم  

 ٢٠٢٣ سبتمبر ٣٠في 

- ٢٢  - 

 
  المصدر والمدفوع المالرأس  -٨

، وافقت الجمعية العامة غير العادية لشـركة أسـباير كابيتال القابضـة للاسـتثمارات المالية (بايونيرز  ٢٠٢١يوليو  ٢٤بتاريخ  
من  ٢٠٢١يونيو  ١٥بتاريخ   ٥٣٤  مســـابقا) بالإجماع على التقرير النهائي الصـــادر برق –القابضـــة للاســـتثمارات المالية  

قطاع الاداء الاقتصــادي بالهيئة العامة للاســتثمار والمناطق الحرة للتحقق من التقدير المبدئي لأصــول والتزامات الشــركة 
متين). والذي انتهى ان صـافي  يمها الى ثلاث شـركات (شـركة قاسـمة وشـركتين منقسـ وقية بغرض تقسـ بالقيمة الدفترية والسـ

سـابقا) تبلغ  –بضـة للاسـتثمارات المالية ة لشـركة أسـباير كابيتال القابضـة للاسـتثمارات المالية (بايونيرز القاحقوق الملكي
  جنيه مصري، ونتج عن ذلك ما يلي:  ٧٬٠٣٩٬٤٩٤٬٢٠٠

جنيه مصـري موزع على   ٢٬٠٣٣٬٨٠٨٬٣٠٠صـافي حقوق الملكية لشـركة جدوى للتنمية الصـناعية (شـركة منقسـمة) مبلغ  
ســهم   ١٠٥٤٨٠٥١٦٠جنيه مصــري موزع على عدد   ٢٬٠٠٤٬١٢٩٬٨٠٤النحو التالي: رأس مال مصــدر ومدفوع يبلغ  

ــمية قدرها  ــهم الواحد واحتياطي عام بمبلغ   ١٫٩بقيمة اسـ ــري للسـ ــري وبراس مال  ٢٩٬٦٧٨٬٤٩٦جنيه مصـ جنيه مصـ
  مليار جنيه مصري. ١٠مرخص به قدره 

 .٢٠٢١سبتمبر  ٥وقد تم التأشير بالسجل التجاري بتاريخ 
  يلي:ويتمثل هيكل رأس المال فيما 

  القيمة  عدد الأسهم نسبة المساهمة المساهم
  جنيه مصري  ٪ 

  ٤١٧٬٢٠١٬٤٨٧  ٢١٩٥٧٩٧٣٠  ٢٠٫٨٢  وليد محمد زكي
  ٢٨٨٬١٥١٬٦٢٥  ١٥١٦٥٨٧٥٠  ١٤٫٣٨ شركة عبد القادر المهيدب واولاده
  ٢٠٢٬٠٥٥٬٣٥٠  ١٠٦٣٤٤٩٢١  ١٠٫٠٨ طه ابراهيم مصطفي محمد التلباني

 ١٥٦٬٧٢١٬٩٤٨ ٨٢٤٨٥٢٣٦ ٧٫٨٢ حسام محمد زكي ابراهيم 
 ١٤١٬٨٢٣٬١٥٥  ٧٤٦٤٣٧٦٦  ٧٫٠٨ هشام علي شكري حافظ 

  ١٣٤٬٧٧٨٬٢٠٤  ٧٠٩٣٥٨٩٧  ٦٫٧٣إيجي كاب انفستمنت ليمتد
  ٦٦٣٬٣٩٨٬٠٣٥  ٣٤٩١٥٦٨٦٠ ٣٣٫٠٩  مساهمون أخرون

 ٢٬٠٠٤٬١٢٩٬٨٠٤  ١٠٥٤٨٠٥١٦٠  ١٠٠  اجمالي
  

 ضرائب الدخل   -٩

  الدخل المؤجلة  ةبيضر
  ٢٠٢٢ديسمبر  ٣١  ٢٠٢٣سبتمبر ٣٠ 
  جنيه مصري   جنيه مصري 

  ٢٨٢٬٥٧٩  ١٬٨٩٩٬٧٥١ أصل –المدة رصيد أول 
 ١٬٦١٧٬١٧٢ ٨٤٬٤٣١ إيراد – المدةالحركة خلال 

  ١٬٨٩٩٬٧٥١  ١٬٩٨٤٬١٨٢أصل – المدة اخررصيد 
 

    

 ضرائب الدخل 

 
  التسعة أشهر
  المنتهية في 

  التسعة أشهر
  المنتهية في  

  ٢٠٢٢سبتمبر  ٣٠  ٢٠٢٣سبتمبر ٣٠ 
  جنيه مصري   جنيه مصري 

  -  ٣٬٩٩٢٬٧٦٧ ضرائب الدخل الجارية
  ١٬٠٧٨٬٧٤٠ ٤٦٩٬٤٨٨ ضرائب الدخل على توزيعات الارباح

 (٥٤٤٬٩٧٣) (٨٤٬٤٣١) )إيراد(–الدخل المؤجلة  يبةضر

 ٥٣٣٬٧٦٧  ٤٬٣٧٧٬٨٢٤  
 

  أخرى مصروفات مستحقة وأرصدة دائنة  -١٠
  ٢٠٢٢ديسمبر  ٣١  ٢٠٢٣سبتمبر ٣٠ 
  جنيه مصري   جنيه مصري 

 ٣٢٩٬٢٨٩ ١٬٣١٨٬١٤٣  مصروفات مستحقة 
 ٩٬٢٩٧٬٣٠٠ ١٥٬٢١٤٬٩٤٢ أرصدة دائنة مستحقة لشركات السمسرة

 - ٤٬٠٠٠٬٠٠٠  اوراق دفع 
  ١٧٣٬٩٠٤  ٤٧٬٢٩٠  ارصدة دائنة أخرى 

 ٩٬٨٠٠٬٤٩٣  ٢٠٬٥٨٠٬٣٧٥  
 



  (شركة مساهمة مصرية)  جدوى للتنمية الصناعيةشركة 
  المالية الدورية المستقلة الإيضاحات المتممة للقوائم  

 ٢٠٢٣ سبتمبر ٣٠في 

- ٢٣  - 

 
 النشاط  ايرادات -١١

 
  التسعة أشهر
  المنتهية في 

  التسعة أشهر
  المنتهية في  

  ٢٠٢٢سبتمبر  ٣٠  ٢٠٢٣سبتمبر ٣٠ 
  جنيه مصري   جنيه مصري

  ١٠٬٧٨٧٬٤٠٢  ٤٬٦٨٠٬٦٢٦من شركة تابعة   توزيعات ارباح
١٠٬٧٨٧٬٤٠٢  ٤٬٦٨٠٬٦٢٦  

  
 النشاط  تكلفة -١٢

 
  التسعة أشهر
  المنتهية في 

  التسعة أشهر
  المنتهية في  

  ٢٠٢٢سبتمبر  ٣٠  ٢٠٢٣سبتمبر ٣٠ 
  جنيه مصري   جنيه مصري

  - ٤٧٬٣٦٠ة ادوات ماليفيخسائر بيع استثمارات 
٤٧٬٣٦٠  -  

 
    وإدارية مصروفات عمومية  -١٣

  التسعة أشهر
  المنتهية في 

  أشهر التسعة
  المنتهية في  

  ٢٠٢٢سبتمبر  ٣٠  ٢٠٢٣سبتمبر ٣٠
  جنيه مصري   جنيه مصري 

  ٦٬٢٥٤٬٧٦٦  ١٢٬٣٩٥٬٣٠٨ حكمها   فيمرتبات وما 
  ١٬٩٤٧٬٠٨٢ ٨١٤٬٠١٠  ورسوم اشتراكات

  ٢٬٦٥٩٬٦٢١  ٥٬٣٤٤٬٩٥٦  مصروفات أخرى
  ٢٢٨٬٩٦٤ ٥٠٩٬١١٤ )٣إهلاك اصول ثابتة (إيضاح

  ٣٬٠١١٬٤٤٤  ٢٬٨٦٤٬٨٥٩ )١٤(إيضاحانتفاعأصول حق  استهلاك

 ١٤٬١٠١٬٨٧٧  ٢١٬٩٢٨٬٢٤٧  

  
 عقود التأجير  -١٤

ــنوات. وقد  ٢٠٢١عام  خلال  ــع س ــتئجار مقر إداري بمنطقة القاهرة الجديدة، محافظة القاهرة ولمدة تس ــركة باس قامت الش
ــومة طبقا للعقد مبلغ  ــداد على  ٥٨٫٣٤٣٫١٧٤بلغت إجمالي القيمة الإيجارية الغير مخصـ ــري، على ان يتم السـ جنيه مصـ

  ابتداءً من السنة الثالثة. ٪٧للسنة الثانية و ٪٥جنيه مصري بزيادة سنوية قدرها  ١٫٢٦٩٫٢٣٧دفعات ربع سنوية بقيمة 

 أصول حق انتفاع -١
  ٢٠٢٢ديسمبر  ٣١  ٢٠٢٣سبتمبر ٣٠  
  مباني وإنشاءات   مباني وإنشاءات  
  جنيه مصري   جنيه مصري  

      التكلفة
  ٣٠٬٦٤٧٬٤٦٦  ٣٣٬٧٤١٬٦٧١  ة رصيد اول المد 

  ٣٬٠٩٤٬٢٠٥  -  المدة إضافات 
  ٣٣٬٧٤١٬٦٧١  ٣٣٬٧٤١٬٦٧١  رصيد اخر المدة
    مجمع الاستهلاك
 (٨٦٧٬٣٨١) (٤٬٨٣٣٬٧٧٨)  ة رصيد اول المد 

  (٣٬٩٦٦٬٣٩٧)  (٢٬٨٦٤٬٨٥٩) )١٣(إيضاحالمدة استهلاك 

  (٤٬٨٣٣٬٧٧٨)  (٧٬٦٩٨٬٦٣٧)  المدة اخررصيد 

 ٢٨٬٩٠٧٬٨٩٣ ٢٦٬٠٤٣٬٠٣٤ ةالمداخرفيصافي القيمة الدفترية
  

 
  



  (شركة مساهمة مصرية)  جدوى للتنمية الصناعيةشركة 
  المالية الدورية المستقلة الإيضاحات المتممة للقوائم  

 ٢٠٢٣ سبتمبر ٣٠في 

- ٢٤  - 

 

 (تابع)   عقود التأجير -١٤
 

 التزام عقود التأجير -٢
  ٢٠٢٢ديسمبر  ٣١  ٢٠٢٣سبتمبر ٣٠  

  تأجير تشغيلي   تأجير تشغيلي   
  جنيه مصري   جنيه مصري 

 ٢٧٬٥٦٧٬٤٧٧ ٢٦٬٧٢٩٬٠٠٠ أقساط استحقاق أكثر من عام
  ٤٬٥٧٠٬٨٩٥  ٤٬٣٨٢٬١٨٧أقساط مستحقة خلال عام

  ٣٢٬١٣٨٬٣٧٢  ٣١٬١١١٬١٨٧ رصيد الالتزام
 

  الضريبيالموقف  -١٥

  ضرائب شركات الأموال
ركة  - يس الشـ بتمبر    فيتم تأسـ ركة بتقديم الإقرار عن عام  ٢٠٢١سـ في المواعيد القانونية طبقا لقانون  ٢٠٢٢وقامت الشـ

  .الماليحتى تاريخ المركز  الشركة يتم فحص دفاتر ومستنداتولم . ٢٠٠٥لسنة  ٩١الضرائب رقم 

  ضرائب كسب العمل
ــريبة المرتبات من العاملين لديها وذلك طبقا لقانون رقم   - ــركة بحجز ض ــنة  ٩١تقوم الش وتعديلاته وتوريدها   ٢٠٠٥لس

 المواعيد القانونية المحددة. فيالى المأمورية المختصة وذلك  

  الخصم والتحصيلضريبة 
  للمأمورية.يتم الخصم طبقا للقانون ويتم توريد الرصيد المستحق  -

  ضريبة الدمغة
  .الماليالشركة حتى تاريخ المركز  وسجلاتولم يتم فحص دفاتر  ٢٠٢١سبتمبر  فيتم تأسيس الشركة  -

  الأدوات المالية وإدارة المخاطر المتعلقة بها  -١٦
  أطرافالأصـول المالية (نقدية بالصـندوق ولدى البنوك، اسـتثمارات مالية، مسـتحق من    فيتتمثل الأدوات المالية للشـركة 

اليـة (مســـــتحق الي    علاقـة،ذات   ــدة مـدينـة أخرى) وكـذا الالتزامـات المـ   ضـــــريبيـة،التزامـات    علاقـة،ذات    أطرافأرصـــ
  ).المصروفات المستحقة وأرصدة دائنة أخرى

وكما هو وارد بالسـياسـات المحاسـبية الهامة للاعتراف والقياس للأصـول والالتزامات المالية والإيراد والمصـروف المتعلق  
  ) من الإيضاحات المتممة للقوائم المالية.٢إيضاح ( فيبها كما ورد 

  مخاطر سعر الفائدة
  .تتعرض الشركة لمخاطر أسعار الفائدة بالنسبة لأصولها والتزاماتها التي تستحق عليها فوائد 

  خطر الائتمان
ه تحمـل الطرف   ه، الأمر الـذي ينتج عنـ اتـ التزامـ اء بـ ة من الوفـ اليـ ان في عـدم التزام أحـد أطراف الأداة المـ يتمثـل خطر الائتمـ
ركة لمخاطر الائتمان على أرصـدتها لدى البنوك والعملاء وبعض الأصـول الأخرى كما  ائر مالية. تتعرض الشـ الآخر لخسـ

  هو موضح في الميزانية.

بنوك حسنة السمعة ووضع حدود    معتسعى الشركة لتقليل المخاطر الائتمانية فيما يتعلق بالودائع البنكية عن طريق التعامل  
  المديونية القائمة فيما يتعلق بالعملاء. أرصدةائتمانية للعملاء ومراقبة 

  خطر تقلبات العملات الأجنبية
يؤثر على المدفوعات والمقبوضـات بالعملات الأجنبية   والذيسـعر الصـرف   فيالتغيرات   فييتمثل خطر العملات الأجنبية  

  وكذلك تقييم الأصول والالتزامات بالعملات الأجنبية.

  خطر السيولة
إن غرض الشــركة هو الحفاظ على التوازن بين اســتمرارية التمويل والمرونة خلال اســتخدام الأرباح المرحلة وأرصــدة  

  الشركة في مواعيد استحقاقها. التزاماتالشركة لدي البنوك لضمان سداد  

  إدارة رأس المال 
ة من أجل دعم أعمالها حينســب رأس مال صــإن الهدف الرئيســي لإدارة رأس المال هو التأكد من أن الشــركة تحافظ على  

  وتحقق أقصى زيادة للمساهمين.

  تقوم الشركة بإدارة هيكل رأسمالها وإجراء تعديلات عليه في ضوء التغيرات في ظروف الأعمال.

والســنة   ٢٠٢٣ســبتمبر  ٣٠أشــهر المنتهية في   التســعةخلال لم يكن هناك تغيرات في الأهداف والســياســات والعمليات  
    .٢٠٢٢ديسمبر  ٣١المنتهية في 



  (شركة مساهمة مصرية)  جدوى للتنمية الصناعيةشركة 
  المالية الدورية المستقلة الإيضاحات المتممة للقوائم  

 ٢٠٢٣ سبتمبر ٣٠في 

- ٢٥  - 

 

 الاساسي والمخفض - الارباحنصيب السهم في  -١٧
على المتوسـط المرجح لعدد الأسـهم  الفترة  ارباحعلى أسـاس مشـروع افتراضـي بقسـمة    الارباح  فيتم حسـاب نصـيب السـهم 
  يلي:القائمة خلال الفترة كما 

  الثلاثة أشهر المنتهية في  أشهر المنتهية فيالتسعة 
سبتمبر  ٣٠

٢٠٢٣  
سبتمبر   ٣٠

٢٠٢٢ 
سبتمبر  ٣٠

٢٠٢٣ 
سبتمبر   ٣٠

٢٠٢٢  
  جنيه مصري   جنيه مصري  جنيه مصري جنيه مصري  

 ١٥٬٧٢٥٬٩٨٦ ٢٬٦٣٤٬٥٢٤ ١٦٬٨٥٥٬٢٢٠٧٬١٩٨٬٢٠٩  الفترة ارباح
 )١٬٤٩٣٬٩٦٩( )٢٥٠٬٢٨٠( (٦٨٣٬٨٣٠) (١٬٦٠١٬٢٤٦)  *  حصة العاملين (مقدرة)

 ١٤٬٢٣٢٬٠١٧ ٢٬٣٨٤٬٢٤٤ ١٥٬٢٥٣٬٩٧٤٦٬٥١٤٬٣٧٩  النصيب الأساسي للأسهم في الأرباح
المتوسط المرجح لعدد الأسهم القائمة  

 خلال الفترة
١٠٥٤٨٠٥١٦٠ ١٠٥٤٨٠٥١٦٠  ١٠٥٤٨٠٥١٦٠  ١٠٥٤٨٠٥١٦٠ 

 ٠٫٠١٤ ٠٫٠١٤٠٫٠٠٦٠٫٠٠٢ الفترة ارباح  فينصيب السهم 
  

وذلك بغرض احتساب نصيب    فترةالتوزيع على أساس مشروع توزيع افتراضي لأرباح ال  في  العاملينتم حساب حصة    *
من رأس المال   ٪٥المحققة تقل عن  في الأرباح. ولم يحتسب حساب مكافأة لأعضاء مجلس الادارة حيث إن الأرباح  السهم  

 المصدر والمدفوع، مما يعنى عدم وجود مكافأة لأعضاء مجلس الادارة. 

  الرئيسية للتقديرات غير المؤكدة المصادر -١٨
تقوم الشــركة بعمل تقديرات وافتراضــات خاصــة بالمســتقبل. نتائج التقديرات المحاســبية، طبقاً لتعريفها، نادرا ما تســاوي 

قد تتســبب في تعديل جوهري للقيم الدفترية للأصــول    والتيالنتائج الفعلية. التقديرات والافتراضــات ذات المخاطر الهامة 
  يلي: والالتزامات خلال السنة المالية التالية تم الإشارة لها كما 

  

  ضريبة الدخل
أي  وجود  وعند  خبير  رأي  باستخدام  الدخل  الشركة مخصص ضريبة  تقدر  الأموال.  شركات  لضريبة  خاضعة  الشركة 

  مخصص ضريبة الدخل والضريبة المؤجلة في هذه الفترات.   علىاختلافات بين النتائج الفعلية والأولية تؤثر هذه الاختلافات  

 المعاملات مع الأطراف ذات العلاقة -١٩
يون وأعضـاء مجلس الإدارة وأعضـاء الإدارة العليا   اهمون الرئيسـ قيقة والمسـ ركات الشـ تتمثل الأطراف ذات العلاقة في الشـ

يتم اعتماد ســياســات الأســعار والشــروط المتعلقة بهذه    الشــركة،قوى على   نفوذ مؤثرللشــركة أو لأي شــركة مســيطرة أو  
  المعاملات من قبل إدارة الشركة.

  تتمثل المعاملات مع الأطراف ذات العلاقة والمدرجة بقائمة الأرباح او الخسائر فيما يلي:

   
أشهر  التسعة

 المنتهية في  
 أشهر  التسعة

  المنتهية في  
  ٢٠٢٢سبتمبر   ٣٠ ٢٠٢٣سبتمبر  ٣٠  

  جنيه مصري  جنيه مصري   نوع المعاملة  طبيعة العلاقة   الشركة 
 -  ١٣٬٣٠٨٬٧٩٤  فوائد دائنة  شركة تابعة   شركه سمو للاستشارات 

 - ٧٬٥٩٤٬٥٤٠  فوائد دائنة  شركة تابعة  شركة الحصن للاستشارات
 - ٢٬١٢٣٬٠٣٣  ايرادات اخرى شركة تابعة   شركه سمو للاستشارات 

 - ١٬٤٩٥٬٥٢١  ايرادات اخرى شركة تابعة  للاستشاراتشركة الحصن 

 شركة تابعة  شركه الحصن للاستشارات
توزيعات ارباح من 

 -  ٤٬٦٨٠٬٦٢٦  ةشركه تابع
شركة أسباير كابيتال القابضة  

 ٨٧٩٬٩٦٨ -  رسوم واشتراكات  طرف ذو علاقة   للاستثمارات المالية
   ٥٧٢٬١١٦ -  فوائد دائنة  شركة تابعة  اف ايه للاستشارات الماليةبي

  وقد بلغت أرصدة الأطراف ذات العلاقة المدرجة بقائمة المركز المالي ما يلي:

  ٢٠٢٢  ديسمبر ٣١ ٢٠٢٣سبتمبر  ٣٠  
  جنيه مصري  جنيه مصري   البند   طبيعة العلاقة   الشركة 

 ٨٤٦٬١٥٨ ٨٤٦٬١٥٨ لدى الغير  تأمينات  ذو علاقةطرف شركة القاهرة للإسكان والتعمير
 ٣٢٬١٣٨٬٣٧٢ ٣١٬١١١٬١٨٧ التزامات عقود التأجير  طرف ذو علاقة شركة القاهرة للإسكان والتعمير

 طرف ذو علاقة شركة بايونيرز لتداول الاوراق المالية 
  مستحقات

 ٩٬٢٩٧٬٣٠٠ ١٥٬٢١٤٬٩٤٢  شركات سمسرة 



  (شركة مساهمة مصرية)  جدوى للتنمية الصناعيةشركة 
  المالية الدورية المستقلة الإيضاحات المتممة للقوائم  

 ٢٠٢٣ سبتمبر ٣٠في 

- ٢٦  - 

 
 ارتباطات رأسمالية  -٢٠

  لا يوجد 

  هامة  أحداث -٢١
  إصدارات جديدة وتعديلات على معايير المحاسبة المصرية  

 المحاسـبة،  معايير أحكام  بعض بتعديل ٢٠٢٣  لعام) ٨٨٣(  رقم الوزراء مجلس رئيس  قرار صـدر ٢٠٢٣  مارس ٦  بتاريخ
  :التعديلات هذه لاهم ملخص يلي وفيما

المعايير الجديدة أو التي  
  تم إعادة إصدارها 

التأثير المحتمل على    التعديلاتملخص لأهم 
  القوائم المالية 

  تاريخ التطبيق 

بة المصـري   معيار المحاسـ
دل  ١٠رقم (   ٢٠٢٣) المعـ

الـــثـــابـــتـــة   "الأصـــــــول 
  وإهلاكاتها"

بة المصـري   معيار المحاسـ
دل  ٢٣رقم (   ٢٠٢٣) المعـ

  "الأصول غير الملموسة"

،  ٢٠٢٣تم إعـادة إصـــــدار هـذه المعـايير في   -١
باســـتخدام نموذج إعادة التقييم  حيث تم الســـماح 

ــارية، وفيما يلي   ــبة الســ لبعض معايير المحاســ
  بيان بتلك المعايير:

 ) المصـــــري رقم  ــة  المحــاســـــب ــار  ) ٥معي
"الســـــيـاســـــات المحـاســـــبيـة والتغيرات في  

 التقديرات المحاسبية والأخطاء"
 ) ٢٤معيـار المحـاســـــبـة المصـــــري رقم (

 "ضرائب الدخل"
   القوائم ٣٠(معيار المحاسبة المصري رقم" (

 المالية الدورية"
 ) ٣١معيـار المحـاســـــبـة المصـــــري رقم (

 "اضمحلال قيمة الاصول"
 ) بة المصـري رقم ) "عقود ٤٩معيار المحاسـ

 التأجير"
  

ــيا مع التعديلات التي تمت على معيار   -٢ تماشـ
ة المصـــــري ( دل  ٣٥المحـاســـــبـ   ٢٠٢٣) المعـ

)،  ٦)، (٣"الزراعــة" فقــد تم تعــديــل الفقرات (
)  ١٠) من معيار المحاسـبة المصـري رقم (٣٧(

"الاصــــول الثابتة وإهلاكاتها" كما تم إضــــافة 
الي نفس   ٨٠(ج) و  ٨٠(أ) و  ٢٢الفقرات   (د) 

  بالنباتات المثمرة.   المعيار، وذلك فيما يتعلق
لا يلزم الشركة الإفصاح عن المعلومات الكمية -

الفقرة   بموجــب  ــة  ــار   ٢٨المطلوب معي من  (و) 
ــري رقم ( ــبة المصــ ) للفترة الحالية، ٥المحاســ

ا لأول  ة التي يطبق فيهـ اليـ وهي فترة القوائم المـ
ة المصـــــري رقم ( اســـــبـ ار المحـ )  ٣٥مرة معيـ

بة المصـري رقم   ٢٠٢٣المعجل  ومعيار المحاسـ
ــدل  ١٠( المع ــات    ٢٠٢٣)  ــات ــالنب ب يتعلق  ــا  فيم

  المثمرة. 
ة  ات الكميـ ــاح عن المعلومـ ولكن يجـب الإفصـــ

الفقرة   بموجــب  ــة  ــار   ٢٨المطلوب معي من  (و) 
) لكل فترة ســابقة ٥المحاســبة المصــري رقم (

  معروضة.
قـد تختـار الشـــــركـة ان تقيس بنـدا من بنود    -

النبـاتـات المثمرة بقيمتـه العـادلـة في بـدايـة أســـــبق 
ة للفترة التي   اليـ ــة في القوائم المـ فترة معروضـــ
طبقت فيها الشـركة لأول مرة التعديلات الواردة 
أعلاه وأن تســـتخدم تلك القيمة العادلة باعتبارها  

اريخ. ويج ـ ك التـ ة في ذلـ ا الافتراضـــــيـ ب  تكلفتهـ
ة  ــابقـ ة الســـ دفتريـ ات أي فرق بين القيمـة الـ إثبـ
ــافته   ــيد الافتتاحي بإض والقيمة العادلة في الرص
إلى حســـــاب فـائض إعـادة التقييم بجـانـب حقوق  

 الملكية في بداية أسبق فترة معروضة.

في حــال اســـــتخــدام خيــار 
الوارد  التقييم  إعــادة  نموذج 
إدارة  على  المعــايير  بتلــك 
الشـــــركـة دراســـــة إمكـانيـة  
ــبية   ــة المحاس ــياس تغيير الس
الأثـر  وتـقـيـيـم  الـمـتـبـعـــة، 
المحتمـل على القوائم المـاليـة 

  حال استخدام ذلك الخيار.
  
  
  
  
  
  
  
  

في حـال قيـام الادارة بتطبيق 
تمــت على  التي  التعــديلات 
الادارة تقييم الاثر المحتمـل 

  على القوائم المالية.
  

تطبق التعـديلات الخـاصـــــة 
بـإضـــــافـة خيـار اســـــتخـدام 
عـلـى  الـتـقـيـيـم  إعـــادة  نـمـوذج 
الفترات المـاليـة التي تبـدأ في  

ــد   بع ، ٢٠٢٣ينــاير    ١أو 
مع إثبات  وذلك بأثر رجعي،  

ق  يـ طـبـ تـ لـ ي  مـ راكـ تـ الـ ر  الأثـ
ــكل  نموذج إعادة التقييم بشــ

بإضــافته إلى حســاب  أولي 
فـائض إعـادة التقييم بجـانـب  
ــة   ــداي ب في  ــة  الملكي حقوق 
تقوم  التي  المــاليــة  الفترة 
فيهـا الشـــــركـة بتطبيق هـذا  

  النموذج لأول مرة.
  
  

لـلـفـتـرات   الـتـعـــديـلات  تـطـبـق 
السـنوية التي تبدأ في أو بعد 

، وذلـك بـأثر ٢٠٢٣ينـاير   ١
ر  رجـعـي،   الأثـ بـــات  إثـ ع  مـ

لــلــمــعـــالــجـــة  الــتــراكــمــي 
ــبية للنباتات المثمرة  المحاسـ

ــكل أولي  ــافته إلى بشـ بإضـ
رصــيد الأرباح أو الخســائر 
بــدايــة الفترة  المرحلــة في 
فـيـهـــا   تـقـوم  الـتـي  الـمـــالـيـــة 
هـــذا   ق  يـ بـ طـ تـ بـ ــركـــة  الشـــ

  النموذج لأول مرة.
  

   



  (شركة مساهمة مصرية)  جدوى للتنمية الصناعيةشركة 
  المالية الدورية المستقلة الإيضاحات المتممة للقوائم  

 ٢٠٢٣ سبتمبر ٣٠في 

- ٢٧  - 

  أحداث هامة (تابع)   - ٢١

المعايير الجديدة أو التي  
  إصدارها تم إعادة 

التأثير المحتمل على    ملخص لأهم التعديلات
  القوائم المالية 

  تاريخ التطبيق 

معيار المحاسـبة المصـري 
  ٢٠٢٣) المعـدل  ٣٤رقم (

  "الاستثمار العقاري"
  

، حيث تم  ٢٠٢٣تم إعادة إصدار هذه المعايير في   -١
الســــماح باســــتخدام نموذج القيمة العادلة عند القياس 

  للاستثمارات العقارية.اللاحق  
الفقرات   -٢ لبعض  ــل  ــدي تع ــك  ذل على  ــب  ترت ــد  وق

المرتبطة باســتخدام خيار نموذج القيمة العادلة ببعض 
معايير المحاســبة المصــرية الســارية، وفيما يلي بيان 

  بتلك المعايير:
 ) ة المصـــــري رقم ار المحـاســـــبـ ) "عرض  ١معيـ

 القوائم المالية"
 ) ــبة المصــري رقم ــياســات  ٥معيار المحاس ) "الس

ــبية  ــبية والتغيرات في التقديرات المحاســ المحاســ
 والأخطاء"

 ) ة المصـــــري رقم ار المحـاســـــبـ ار ١٣معيـ ) "أثـ
 التغيرات في أسعار صرف العملات الأجنبية"

 ) ــري رقم ــبة المص ــرائب  ٢٤معيار المحاس ) "ض
 الدخل"

 ) القوائم ٣٠معيـار المحـاســـــبـة المصـــــري رقم" (
 المالية الدورية"

 ) اضـمحلال  ٣١معيار المحاسـبة المصـري رقم" (
 قيمة الاصول"

 ) ــري رقم ــبة المص ــول ٣٢معيار المحاس ) "الاص
غير المتـداولة المحتفظ بها لغرض البيع والعمليات  

 غير المستمرة"
 ) ة المصـــــري رقم اســـــبـ ار المحـ ) "عقود  ٤٩معيـ

 التأجير"

الوقــت  تقوم الإدارة في 
ــة إمكانيه  الحالي بدراسـ
تغيير السياسة المحاسبية 
المتبعة واســـتخدام خيار  
ــة  ــادل الع ــة  القيم نموذج 
ار، وتقييم  المعيـ الوارد بـ
ى   لـ عـ مـــل  تـ حـ مـ الـ ر  الأثـ
ــة في  ــاليــــ القوائم المــــ
ــه استخدام ذلك  ــالـــ حـــ

  الخيار

تطبق التعديلات الخــاصــة 
تخدام   ــافة خيار اسـ بإضـــــ
نموذج القيمـــة العـــادلـــة  
ة التي  اليـ على الفترات المـ

ينــاير    ١في او بعــد  تبــدأ  
ــر ،  ٢٠٢٣ ــأثـ بـ ــك  وذلـ
الأثـر رجـعـي اثـبـــات  مـع   ،

نـمـوذج   لـتـطـبـيـق  الـتـراكـمـي 
القيمة العادلة بشـــكل أولي 
د  ه الي رصـــــيـ ــافتـ إضـــ بـ
الأرباح أو الخســـــــــــــائر  
المرحلــة في بـدايـة الفترة 
المالية التي تقوم فيهـــــــــا 
هـــذا   بـتـطـبـيـق  الشـــــركـــة 

  النموذج لأول مرة.

معيار المحاسـبة المصـري 
  ) "عقود التامين"٥٠رقم (

التــأمين   -١ إثبــات عقود  يحــدد هــذا المعيــار مبــادئ 
الواقعـة ضـــــمن نطـاق هـذا المعيـار، ويحـدد قيـاســـــهـا 
وعرضـها والإفصـاح عنها. ويتمثل هدف المعيار في 
ــمان قيام الشـــركة بتقديم المعلومات الملائمة التي   ضـ
ــدق عن تلك العقود. وتوفر هذه المعلومات  تعبر بصــ

ــاس ال ــتخدمي القوائم المالية الأسـ لازم لتقييم أثر لمسـ
عقود التأمين تلك على المركز المالي للشــركة وأدائها 

  المالي وتدفقاتها النقدية.
) محل ٥٠يحل معيار المحاســبة المصــري رقم ( -٢ 

ــري رقم   ــبة المصــ عقود "  ٣٧ويلغي معيار المحاســ
  التأمين“.

بة المصـرية الأخرى  -٣ ارة في معايير المحاسـ أي إشـ
بة المصـري رقم ( تبدل الي  )  ٣٧الي معيار المحاسـ تسـ

  ).٥٠معيار المحاسبة المصري رقم (
تم أجراء تعديلات بمعايير المحاســـبة المصـــرية  -٤

التـاليـة لتتوافق مع متطلبـات تطبيق معيـار المحـاســـــبـة  
  ) عقود التأمين“، وهي كما يلي:٥٠المصري رقم (

 ) ــري رقم ــبة المص ــول ١٠معيار المحاس ) "الأص
 الثابتة وإهلاكاتها". 

 ) الأصــول  ٢٣ومعيار المحاســبة المصــري رقم" (
 غير الملموسة “. 

 ) الاســتثمار ٣٤معيار المحاســبة المصــري رقم" (
 العقاري“.

الوقــت  تقوم الإدارة في 
ر   الأثـ م  يـ يـ قـ تـ بـ ي  حـــالـ الـ
الـقـوائـم  عـلـى  الـمـحـتـمـــل 
ق  يـ طـبـ تـ ن  مـ يـــة  مـــالـ الـ

  المعيار.

مـعـيـــار   تـطـبـيـق  يـجـــب 
ــري رقم   ــ المحاسبة المصــ

يـــة ٥٠( مـــالـ الـ تـرات  فـ لـ لـ  (
ــنوية التي  تبدأ في أو  الســ

د   ة من تطبيق بعـ اليـ  ١المـ
تـم ٢٠٢٤يـولـيـو   وإذا   ،

ــة   ــار المحــاســب تطبيق معي
) لفترة ٥٠المصـري رقم (

أسـبق فيجب على الشـركة  
  الإفصـاح تلك الحقيقة.

 
 
 
 


